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Τα ποσά του παρόντος εγγράφου του προϋπολογισμού εκφράζονται σε ευρώ, εκτός εάν
υπάρχει αντίθετη ένδειξη.

Οι παρατηρήσεις του προϋπολογισμού μπορούν να εκτελεστούν μόνον εφόσον δεν
τροποποιούν ή δεν επεκτείνουν το πεδίο εφαρμογής μιας υφιστάμενης νομικής βάσης,
δεν θίγουν τη διοικητική αυτονομία των θεσμικών οργάνων και μπορούν να καλυφθούν
από διαθέσιμους πόρους.
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ΣΥΝΟΨΗ
ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2024

Κάθε θεσμικό όργανο έχει υποβάλει την εισαγωγή του αιτήματος προϋπολογισμού μαζί με την κατάσταση προβλέψεων για το αντίστοιχο
τμήμα του προϋπολογισμού του. Σύμφωνα με το άρθρο 314 παράγραφος 1 της ΣΛΕΕ, το οποίο ορίζει ότι: «Κάθε θεσμικό όργανο [...]
καταρτίζει [...] κατάσταση των προβλεπομένων δαπανών του για το επόμενο οικονομικό έτος. Η Επιτροπή συγκεντρώνει τις καταστάσεις
αυτές σε σχέδιο προϋπολογισμού, το οποίο είναι δυνατόν να περιέχει αποκλίνουσες προβλέψεις.», η Επιτροπή έχει κατ’ εξαίρεση
προσαρμόσει τις προβλέψεις όλων των θεσμικών οργάνων. Ως εκ τούτου, είναι πιθανό τα αριθμητικά στοιχεία που αναφέρονται στην
εισαγωγή ενός συγκεκριμένου τμήματος του προϋπολογισμού να είναι διαφορετικά από εκείνα που ενσωματώνονται στο σχέδιο
προϋπολογισμού.

I. ΙΣΤΟΡΙΚΟ

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών (η ΕτΠ) είναι μια πολιτική συνέλευση αποτελούμενη από 329 αιρετούς εκπροσώπους
και 329 αναπληρωματικά μέλη από οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης από όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ. Τα περισσότερα
μέλη της ανήκουν σε μία από τις εξής έξι πολιτικές ομάδες: EPP, PES, Renew Europe, ECR, EA και Πράσινοι. Αποστολή της ΕτΠ
είναι πρωτίστως να συμβάλλει στη διαδικασία χάραξης πολιτικής και λήψης αποφάσεων της ΕΕ, εκφράζοντας τις θέσεις των
οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης. Σε αυτό το πλαίσιο, κρίνεται σκόπιμο να υπενθυμιστεί ότι οι οργανισμοί τοπικής
αυτοδιοίκησης είναι αρμόδιοι για την εφαρμογή του 70% περίπου της ενωσιακής νομοθεσίας. Η συνεργασία των οργανισμών
τοπικής αυτοδιοίκησης από όλα τα κράτη μέλη εντός της ΕτΠ συμβάλλει ουσιαστικότατα στην ποιότητα της ενωσιακής
νομοθεσίας και στην καλύτερη κατανόηση της ΕΕ από τα περίπου 450 εκατομμύρια των πολιτών της.

Η πολιτική δραστηριότητα και η ειδημοσύνη των μελών της ΕτΠ, τόσο στις Βρυξέλλες όσο και στις εκλογικές τους περιφέρειες,
αποτελεί το κύριο προτέρημα που καλείται να συνεισφέρει η ΕτΠ ως πολιτική συνέλευση, προωθώντας το πολιτικό θεματολόγιο
των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης στις νομοθετικές εργασίες και στις πρωτοβουλίες των υπόλοιπων οργάνων της ΕΕ. Όπως
ορίζεται στη Συνθήκη, η ΕτΠ αποτελεί ισότιμο μέρος του συστήματος πολυεπίπεδης διακυβέρνησης στην ΕΕ, κάτι που
καθιστά την ΕτΠ σημείο αναφοράς της ΕΕ σε όλα τα τοπικά και τα περιφερειακά ζητήματα.

Τα μέλη της ΕτΠ συμμετέχουν επίσης ενεργά στην επικοινωνία της ΕΕ μέσω της διοργάνωσης διαλόγων με τους Ευρωπαίους
πολίτες, ει δυνατόν από κοινού με άλλα όργανα της ΕΕ Αυτό πρέπει να συνεχιστεί σε μόνιμη βάση για να υποστηριχθούν η ΕΕ και
τα θεσμικά της όργανα, καθώς και για να εξασφαλιστεί η δυνατότητα διεξαγωγής πολιτικού διαλόγου σε ζητήματα της ΕΕ και στα
πιο σημαντικά ζητήματα από τη σκοπιά των Ευρωπαίων πολιτών.

Η πρωταρχική αποστολή της ΕτΠ, όπως ορίζεται στις Συνθήκες, αφορά τη βελτίωση του νομοθετικού έργου, δεδομένου ότι
περίπου το 70% της νομοθεσίας της ΕΕ εφαρμόζεται σε τοπικό ή σε περιφερειακό επίπεδο και, ως εκ τούτου, οι εκπρόσωποι των
οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης πρέπει να έχουν λόγο στην εκπόνηση νέων νομοθετικών πράξεων της ΕΕ. Στο πλαίσιο αυτό, η
ΕτΠ συμβάλλει επίσης στην τήρηση της αρχής της επικουρικότητας. Ο δεύτερος κύριος στόχος της ΕτΠ είναι άρρηκτα
συνδεδεμένος με τη βελτίωση του νομοθετικού έργου. Η ΕτΠ συμβάλλει στην ενίσχυση της ευρωπαϊκής δημοκρατίας και στη
γεφύρωση του διευρυνόμενου χάσματος μεταξύ των πολιτών και της διαδικασίας της ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης, με τη συμμετοχή
του ενός εκατομμυρίου τοπικών και περιφερειακών αιρετών πολιτικών σε μια διαφανή και συμμετοχική Ευρώπη.

Σήμερα, ο προϋπολογισμός της ΕτΠ δεν αντικατοπτρίζει αυτόν τον σημαντικό ρόλο στη δημοκρατική διαδικασία και στην πολιτική
δομή της ΕΕ. Αντιθέτως, επί σειρά ετών, ο προϋπολογισμός της ΕτΠ βρίσκεται υπό πίεση. Αυτό έχει προκαλέσει διαρθρωτικές
ανισορροπίες και έχει μειώσει το περιθώριο ελιγμών για την ενίσχυση του πολιτικού έργου των μελών της ΕτΠ. Κατά συνέπεια, οι
εκλεγμένοι εκπρόσωποι των τοπικών και των περιφερειακών αρχών στην ΕΕ τυγχάνουν μικρότερης οικονομικής υποστήριξης, ιδίως
σε σύγκριση με την ΕΟΚΕ.

Ως εκ τούτου, είναι σημαντικό να βελτιωθούν οι οικονομικές συνθήκες της ΕτΠ, εάν δεν θέλουμε να διακυβεύσουμε την ικανότητά
της να εκπληρώνει τις θεσμικές της υποχρεώσεις έναντι των θεσμικών οργάνων της ΕΕ. Η ΕτΠ και τα μέλη της πρέπει να διαθέτουν
δημοσιονομικούς πόρους και προσωπικό που θα επιτρέπουν στην ΕτΠ να υποστηρίζει τα θεσμικά όργανα της ΕΕ, σύμφωνα με την
αποστολή της, με έναν προϋπολογισμό ισοδύναμο με αυτούς παρεμφερών οργάνων της ΕΕ.
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II. ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ 2024

Οι τρέχουσες εκτιμήσεις του σχεδίου προϋπολογισμού της ΕτΠ για το 2024 πραγματοποιήθηκαν σε μια εξαιρετικά ασταθή
περίοδο που οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στη γεωπολιτική συγκυρία, στις άνευ προηγουμένου διακυμάνσεις των τιμών της
ενέργειας και στον συνολικό πληθωρισμό με συνέπεια να ασκείται μεγάλη πίεση σε πολλές δραστηριότητες και θέσεις δαπανών.

Στις κατευθυντήριες γραμμές του επιτρόπου Προϋπολογισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ζητείται να καταρτιστούν εκτιμήσεις του
σχεδίου προϋπολογισμού για το έτος 2024 με βάση την υπόθεση ότι τα επίπεδα πληθωρισμού δεν θα υπερβαίνουν το 2 % σε μη
μισθολογικές πιστώσεις, όπως συνέβη το 2022 και το 2023. Βεβαίως, αυτό απέχει πολύ από τη σημερινή πραγματικότητα.

Ο πολύ υψηλός πληθωρισμός που καταγράφηκε στο Βέλγιο και την ΕΕ το 2022 και το 2023 μέχρι στιγμής συρρίκνωσε δραστικά
την αγοραστική δύναμη του προϋπολογισμού της ΕτΠ για το έτος το 2022 και πιθανότατα να επιδεινωθεί περαιτέρω το 2023.
Αυτό είχε ως συνέπεια την πρόσθετη δομική υποχρηματοδότηση ορισμένων πεδίων κατά την περίοδο 2022-2023 (ενέργεια,
ενοικίαση και μίσθωση κτιρίων, ασφάλεια κ.λπ.) και, ως εκ τούτου, οδηγεί τη διαδικασία εκπόνησης του προϋπολογισμού του
2024 σε ένα πολύ δύσκολο σημείο εκκίνησης.

Μετά την έγκρισή τους από τη σύνοδο ολομέλειας της ΕτΠ στις 15 Μαρτίου, οι στρατηγικές κατευθυντήριες γραμμές για τον
προϋπολογισμό του οργάνου είναι οι εξής:

— να παρασχεθεί η απαραίτητη υποστήριξη στα μέλη της ΕτΠ για την άσκηση του πολιτικού τους έργου και την υλοποίηση των
πολιτικών προτεραιοτήτων της 7ης θητείας της ΕτΠ (2020-2025),

— να αναπτυχθεί το έργο «Αξιοποίηση του δυναμικού των περιφερειακών και των τοπικών αρχών για την ενίσχυση της ΕΕ»,

— να συνεχιστεί η προσπάθεια εφαρμογής της πληροφορικής και ψηφιακής στρατηγικής της ΕτΠ και διαμόρφωσης σύγχρονου
ψηφιακού χώρου εργασίας στην εποχή μετά την πανδημία COVID-19,

— να ολοκληρωθεί η εξαγορά των κτιρίων VMA και B100 και να εξεταστεί η νέα κτιριακή στρατηγική για την εποχή
μετά την πανδημία COVID-19.

Απαιτούνται 7,7 εκατ. ευρώ επιπλέον (ήτοι 6,6 %) στον προϋπολογισμό του 2024 απλώς για την τήρηση των υφιστάμενων
καταστατικών και νομικών υποχρεώσεων, όπως οι καταστατικές τιμαριθμικές μισθολογικές αναπροσαρμογές, προαγωγές και
αυξήσεις κλιμακίου του προσωπικού του οργάνου το 2024. Σε αυτά περιλαμβάνονται επίσης η τιμαριθμική αναπροσαρμογή του
κόστους των μισθώσεων κτιρίων, της ασφάλειας και ορισμένες υποχρεωτικές δαπάνες συντήρησης των κτιρίων, καθώς και η
τιμαριθμική αναπροσαρμογή των αποζημιώσεων των μελών και των εξόδων διερμηνείας. Λαμβάνονται επίσης υπόψη οι επιπτώσεις
της ανατίμησης της ενέργειας.

Η ΕτΠ εξακολουθεί να επιτυγχάνει ουσιαστικές συνέργειες μέσω της διοργανικής συνεργασίας της σε διοικητικό επίπεδο. Είναι
δε πιθανότατα ένα από τα όργανα που έχουν σημειώσει τη μεγαλύτερη πρόοδο σε αυτόν τον τομέα. Η ΕτΠ έχει επίσης καταστεί
πιο αποτελεσματική και οικονομικά αποδοτική χάρη στη συνένωση των συνεδριάσεων, τη χρήση σύγχρονων μέσων
εικονοδιάσκεψης για πολλές μη καταστατικές συνεδριάσεις, τη χρήση θεσμικών προσκλήσεων υποβολής προσφορών και την
αξιοποίηση επενδύσεων σε μέτρα εξοικονόμησης ενέργειας και στην πληροφορική.

Τα δύο έτη της πανδημίας COVID-19 (2020-2021) ήταν καίριας σημασίας για τη βελτίωση των ψηφιακών υποδομών της ΕτΠ
και, ως εκ τούτου, για τον εκσυγχρονισμό των δραστηριοτήτων της. Τούτο αφορά τα διάφορα μέσα, υπηρεσίες και λύσεις
πληροφορικής, τις εγκαταστάσεις εικονοδιάσκεψης κ.λπ., αλλά και τους τρόπους οργάνωσης της ροής των πληροφοριών και της
επικοινωνίας.

Το ετήσιο αποτέλεσμα της εκτέλεσης του προϋπολογισμού της ΕτΠ αυξάνεται και πάλι σταθερά, φθάνοντας στο εξαιρετικό
επίπεδο που είχε καταγραφεί κατά τα έτη πριν από την πανδημία COVID-19. Το ποσοστό εκτέλεσης του προϋπολογισμού είχε
μειωθεί το 2020 (από 99 % σε 92,7 %) λόγω της αιφνίδιας εκδήλωσης της πανδημίας COVID-19 και των σοβαρών επιπτώσεών
της στις δραστηριότητες και τα οικονομικά της ΕτΠ. Η κατάσταση αντιστράφηκε το 2021 όταν η ΕτΠ είχε και πάλι πολύ υψηλό
ποσοστό εκτέλεσης του προϋπολογισμού (98,9 %), παρά τη συνέχιση της πανδημίας και τις επιπτώσεις της στη λειτουργία της.
Το ποσοστό εκτέλεσης αυξήθηκε περαιτέρω το 2022 φθάνοντας το 99,2 %. Αυτό αποδεικνύει, μεταξύ άλλων, ότι τα τελευταία
χρόνια η ΕτΠ χρησιμοποιεί τα διαθέσιμα δημοσιονομικά μέσα σχεδόν στο έπακρο, και ότι δεν έχουν απομείνει εσωτερικά
αποθέματα.
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Κατόπιν διεξοδικών συζητήσεων και αναλυτικής εξέτασης, τόσο σε διοικητικό όσο και σε πολιτικό επίπεδο, η ΕτΠ αιτείται συνολικό
σχέδιο προϋπολογισμού για το 2024 που ανέρχεται σε 125 636 902 ευρώ, ήτοι αυξημένο κατά 8,2 % ή 9,5 εκατ. ευρώ σε
σχέση με τον προϋπολογισμό του 2023, με 498 θέσεις στο οργανόγραμμα (στο σχέδιο προϋπολογισμού του 2024 έχει ζητηθεί
η πλήρωση 2 νέων θέσεων ειδικών κυβερνοασφάλειας). Συμπεριλαμβάνεται ο πρόσθετος προϋπολογισμός για συμβασιούχους
υπαλλήλους ύψους 0,6 εκατ. ευρώ σε σχέση με τα έκτακτα αιτήματα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για συνεισφορά σε ορισμένα έργα
και δραστηριότητες, αλλά αποκλείεται το έργο «Αξιοποίηση του δυναμικού των περιφερειακών και των τοπικών αρχών για την
ενίσχυση της ΕΕ», το οποίο έχει υπαχθεί σε χωριστό κονδύλιο στο σχέδιο προϋπολογισμού της ΕτΠ για το 2024.

Η εκτέλεση του εν λόγω έργου συμφωνήθηκε στην Ολομέλεια στις 30 Ιουνίου 2022 και υποβλήθηκε στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή
τον Ιούνιο του ίδιου έτους μέσω διορθωτικής επιστολής στο σχέδιο προϋπολογισμού του 2023.

Στις 23 Αυγούστου 2022, η Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής απέστειλε επίσημη απάντηση στον Πρόεδρο της ΕτΠ,
ενημερώνοντας ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν είναι σε θέση να ενσωματώσει το αίτημα της ΕτΠ στη διορθωτική
επιστολή 1/2023, κυρίως α) «λόγω της εξαιρετικά δυσχερούς κατάστασης στον τομέα 7 του τρέχοντος πολυετούς
δημοσιονομικού πλαισίου» και β) επειδή «μια τέτοια ανακατανομή [των πόρων], η οποία θα μπορούσε δυνητικά να επηρεάσει το
σημερινό διοργανικό τοπίο, απαιτεί συζητήσεις με τα άλλα θεσμικά όργανα και με τους συννομοθέτες, οι οποίοι αποφάσισαν
σχετικά με το μέγεθος και τη σχετική κατανομή του προϋπολογισμού των θεσμικών οργάνων κατά τη σύστασή τους. Τυχόν
προτάσεις για την επανεξισορρόπηση των πόρων αυτών θα πρέπει να υποβληθούν στο ευρύτερο πλαίσιο των συνολικών
συζητήσεων σχετικά με τον θεσμικό σχεδιασμό της Ευρωπαϊκής Ένωσης».

Παρά την άρνηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής να συμπεριλάβει το έργο στη διορθωτική επιστολή για τον προϋπολογισμό του
2023, οι λόγοι υποβολής έγκρισης της χρηματοδότησης του έργου εξακολουθούν να ισχύουν. Πράγματι, το έργο εξακολουθεί
να αποτελεί τρέχοντα και σημαντικό πολιτικό στόχο της ΕτΠ στην πλήρη του μορφή. Ωστόσο, δεδομένων των σημερινών πολύ
δύσκολων συνθηκών, η Ολομέλεια της ΕτΠ αποφάσισε στις 15 Μαρτίου 2023 ότι απαιτείται να ακολουθηθεί πιο σταδιακή
προσέγγιση: η χρηματοδότηση του 50 % του εκτιμώμενου κόστους του έργου θα ζητηθεί στο σχέδιο προϋπολογισμού της ΕτΠ
για το 2024.

Έτσι, προετοιμάστηκε λεπτομερέστερο μέρος του έργου και συμπεριλήφθηκε στο σχέδιο προϋπολογισμού της ΕτΠ για το 2024 ως
χωριστό κονδύλιο. Περιλαμβάνει 50 νέες θέσεις για μόνιμο και έκτακτο προσωπικό συν 50 συμβασιούχους υπαλλήλους,
με πιστώσεις ύψους 14,7 εκατ. ευρώ, οι οποίες προσθέτουν επιπλέον 12,7 % στο σχέδιο προϋπολογισμού της ΕτΠ για
το 2024.

Έτσι, το συνολικό (ενοποιημένο) σχέδιο προϋπολογισμού της ΕτΠ για το 2024 ανέρχεται σε 140,3 εκατ. ευρώ, με αύξηση
κατά 24,2 εκατ. ευρώ (ήτοι 20,8 %) σε σχέση με τον υφιστάμενο προϋπολογισμό της ΕτΠ για το 2023, με 548 θέσεις στο
οργανόγραμμα (δηλαδή 52 νέες θέσεις) και πρόσθετες πιστώσεις για 58 νέους συμβασιούχους υπαλλήλους.

Πρέπει δε να ληφθεί υπόψη ότι τα τελευταία χρόνια η ΕτΠ έχει αυξήσει σημαντικά τις πολιτικές της δραστηριότητες, κάτι που είχε
άμεσο αντίκτυπο στον προϋπολογισμό της. Παρότι όλες οι δαπάνες της ΕτΠ υπάγονται επισήμως στον τίτλο 7 (Διοικητικές
δαπάνες), όπως συμβαίνει και με τον προϋπολογισμό του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, σημαντικό μέρος του προϋπολογισμού της
σχετίζεται με μη διοικητικές δαπάνες. Προφανέστερα παραδείγματα αποτελούν οι δαπάνες της ΕτΠ που σχετίζονται άμεσα με τα
μέλη και τις πολιτικές τους δραστηριότητες. Σε σύγκριση με τις αισθητά αυξημένες πολιτικές δραστηριότητες της ΕτΠ τα
τελευταία χρόνια, ο προϋπολογισμός της ΕτΠ για το 2024 αποτελεί μόλις το 1 % του συνόλου των δαπανών του τίτλου
7 (και 0,06 % του συνολικού προϋπολογισμού της ΕΕ).

ΕΥΡΩΠΑΪΚΉ ΕΠΙΤΡΟΠΉ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΏΝ
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ΕΣΟΔΑ

Συνεισφορά της Ευρωπαϊκής Ένωσης στη χρηματοδότηση των δαπανών της Επιτροπής
των Περιφερειών για το οικονομικό έτος 2024

Ονομασία Ποσό

Δαπάνες 121 878 345

Ίδια έσοδα – 13 845 751

Συνεισφορά προς είσπραξη 108 032 594

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0

3 0 0 Φόροι και εισφορές

3 0 0 0 Φόρος επί των αποδοχών 6 240 372 5 458 225 5 063 226,68 81,14

3 0 0 1 Ειδικές εισφορές επί των αποδοχών 1 240 774 1 085 260 1 009 444,01 81,36

Άρθρο 3 0 0 — Σύνολο 7 481 146 6 543 485 6 072 670,69 81,17

3 0 1 Εισφορές στο συνταξιοδοτικό σύστημα

3 0 1 0 Εισφορές του προσωπικού για τη χρηματοδότηση του
συνταξιοδοτικού συστήματος 6 364 605 5 566 887 5 092 060,52 80,01

3 0 1 1 Μεταφορά ή εξαγορά συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων από το
προσωπικό p.m. p.m. 47 516,56

3 0 1 2 Εισφορές του προσωπικού σε άδεια στο συνταξιοδοτικό σύστημα p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 3 0 1 — Σύνολο 6 364 605 5 566 887 5 139 577,08 80,75

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΣΥΝΟΛΟ 13 845 751 12 110 372 11 212 247,77 80,98

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1

3 1 0 Πώληση ακίνητης περιουσίας — Έσοδα με ειδικό
προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 1 1 Πώληση λοιπής περιουσίας p.m. p.m. 0,—

3 1 2 Εκμισθώσεις και υπεκμισθώσεις ακίνητης περιουσίας —
Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2

3 2 0 Έσοδα από την παροχή αγαθών, υπηρεσιών και την
εκτέλεση εργασιών — Έσοδα με ειδικό προορισμό

3 2 0 2 Έσοδα από την παροχή αγαθών, υπηρεσιών και την εκτέλεση
εργασιών για τα λοιπά θεσμικά όργανα, οργανισμούς και φορείς της
Ένωσης — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 2 397 617,73

Άρθρο 3 2 0 — Σύνολο p.m. p.m. 2 397 617,73

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΕΣΟΔΑ

ΤΙΤΛΟΣ 3

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΑΓΑΘΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ — ΕΣΟΔΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

3 2 1 Επιστροφές αποζημιώσεων αποστολής από λοιπά θεσμικά
όργανα ή οργανισμούς — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 2 2 Έσοδα που προέρχονται από τρίτους για αγαθά, υπηρεσίες
ή εργασίες — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 2 397 617,73

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3

3 3 0 Eπιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών — Έσοδα
με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 11 576,02

3 3 1 Έσοδα που αντιστοιχούν σε συγκεκριμένο προορισμό
(έσοδα ιδρυμάτων, επιχορηγήσεις, δωρεές και
κληροδοτήματα) — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 3 3 Εισπραχθείσες ασφαλιστικές αποζημιώσεις — Έσοδα με
ειδικό προορισμό p.m. p.m. 0,—

3 3 8 Λοιπά έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική
λειτουργία — Έσοδα με ειδικό προορισμό p.m. p.m. 23 395,86

3 3 9 Άλλα έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική λειτουργία
του θεσμικού οργάνου p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 34 971,88

Τίτλος 3 — Σύνολο 13 845 751 12 110 372 13 644 837,38 98,55

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΑΓΑΘΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ — ΕΣΟΔΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ (συνέχεια)

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3 — ΛΟΙΠΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

3 0 0 Φόροι και εισφορές

3 0 0 0 Φόρος επί των αποδοχών

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

6 240 372 5 458 225 5 063 226,68

Νομικές βάσεις

Πρωτόκολλο περί των προνομίων και ασυλιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 12.

Κανονισμός (ΕΟΚ, Ευρατόμ, ΕΚΑΧ) αριθ. 260/68 του Συμβουλίου, της 29ης Φεβρουαρίου 1968, περί καθορισμού των όρων
και της διαδικασίας επιβολής του φόρου του θεσπισθέντος υπέρ των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ L 56 της 4.3.1968, σ. 8).

3 0 0 1 Ειδικές εισφορές επί των αποδοχών

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

1 240 774 1 085 260 1 009 444,01

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 66α.

3 0 1 Εισφορές στο συνταξιοδοτικό σύστημα

3 0 1 0 Εισφορές του προσωπικού για τη χρηματοδότηση του συνταξιοδοτικού συστήματος

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

6 364 605 5 566 887 5 092 060,52

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 83 παράγραφος 2.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 3

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

?
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3 0 1 1 Μεταφορά ή εξαγορά συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων από το προσωπικό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 47 516,56

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 11 παράγραφος 2 και τα
άρθρα 17 και 48 του παραρτήματος VΙΙΙ.

3 0 1 2 Εισφορές του προσωπικού σε άδεια στο συνταξιοδοτικό σύστημα

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 40 παράγραφος 3 και το
άρθρο 83 παράγραφος 2.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 41 και 43.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

3 1 0 Πώληση ακίνητης περιουσίας — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί τα έσοδα που προέρχονται από την πώληση ακινήτων που ανήκουν στο θεσμικό όργανο.

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 0 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (συνέχεια)

3 0 1 (συνέχεια)
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3 1 1 Πώληση λοιπής περιουσίας

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί τα έσοδα που προέρχονται από την πώληση ή την επανάκτηση λοιπής περιουσίας που
ανήκει στο θεσμικό όργανο.

3 1 2 Εκμισθώσεις και υπεκμισθώσεις ακίνητης περιουσίας — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΑΓΑΘΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ — ΕΣΟΔΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

3 2 0 Έσοδα από την παροχή αγαθών, υπηρεσιών και την εκτέλεση εργασιών — Έσοδα με ειδικό προορισμό

3 2 0 2 Έσοδα από την παροχή αγαθών, υπηρεσιών και την εκτέλεση εργασιών για τα λοιπά θεσμικά όργανα, οργανισμούς και φορείς
της Ένωσης — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 2 397 617,73

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 1 — ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ (συνέχεια)
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3 2 1 Επιστροφές αποζημιώσεων αποστολής από λοιπά θεσμικά όργανα ή οργανισμούς — Έσοδα με ειδικό
προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 2 2 Έσοδα που προέρχονται από τρίτους για αγαθά, υπηρεσίες ή εργασίες — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3 — ΛΟΙΠΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

3 3 0 Eπιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 11 576,02

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 2 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΑΓΑΘΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ — ΕΣΟΔΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ
(συνέχεια)
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3 3 1 Έσοδα που αντιστοιχούν σε συγκεκριμένο προορισμό (έσοδα ιδρυμάτων, επιχορηγήσεις, δωρεές και
κληροδοτήματα) — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 2 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

3 3 3 Εισπραχθείσες ασφαλιστικές αποζημιώσεις — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

Το άρθρο αυτό περιλαμβάνει επίσης την επιστροφή από τις ασφάλειες των αποδοχών των μονίμων υπαλλήλων λόγω
ατυχήματος.

3 3 8 Λοιπά έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική λειτουργία — Έσοδα με ειδικό προορισμό

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 23 395,86

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί άλλες εισφορές και επιστροφές συνδεόμενες με τις διοικητικές λειτουργίες του θεσμικού
οργάνου.

Τα έσοδα αυτά, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού, θεωρούνται έσοδα με ειδικό
προορισμό και οδηγούν στο άνοιγμα συμπληρωματικών πιστώσεων προς εγγραφή στα κονδύλια που επιβαρύνθηκαν με την
αρχική δαπάνη η οποία οδήγησε στα αντίστοιχα έσοδα.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3 — ΛΟΙΠΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ (συνέχεια)
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3 3 9 Άλλα έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική λειτουργία του θεσμικού οργάνου

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί τα λοιπά έσοδα που προέρχονται από τη διοικητική λειτουργία.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 3 — ΛΟΙΠΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ (συνέχεια)
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 0

4 0 0 Έσοδα από επενδύσεις, χορηγηθέντα δάνεια και
τραπεζικούς λογαριασμούς p.m. p.m. 0,—

4 0 1 Προϊόν τόκων προχρηματοδοτήσεων p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 0 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 1

4 1 9 Άλλοι τόκοι υπερημερίας p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 1 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

Τίτλος 4 — Σύνολο p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 4

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΟΔΑ, ΤΟΚΟΙ ΥΠΕΡΗΜΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΙΜΑ

?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 0 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 1 — ΤΟΚΟΙ ΥΠΕΡΗΜΕΡΙΑΣ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 0 — ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ

4 0 0 Έσοδα από επενδύσεις, χορηγηθέντα δάνεια και τραπεζικούς λογαριασμούς

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί τις προσόδους από τοποθέτηση κεφαλαίων, χορηγηθέντα δάνεια και τραπεζικούς και
άλλους τόκους που έχουν εισπραχθεί στους λογαριασμούς του θεσμικού οργάνου.

4 0 1 Προϊόν τόκων προχρηματοδοτήσεων

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Το άρθρο αυτό προορίζεται να δεχθεί τις προσόδους από τόκους προχρηματοδοτήσεων.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 1 — ΤΟΚΟΙ ΥΠΕΡΗΜΕΡΙΑΣ

4 1 9 Άλλοι τόκοι υπερημερίας

Εκτίμηση 2024 Εκτίμηση 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Νομικές βάσεις

Κανονισμός (ΕΕ, Ευρατόμ) 2018/1046 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 18ης Ιουλίου 2018, σχετικά
με τους δημοσιονομικούς κανόνες που εφαρμόζονται στον γενικό προϋπολογισμό της Ένωσης, την τροποποίηση των
κανονισμών (ΕΕ) αριθ. 1296/2013, (ΕΕ) αριθ. 1301/2013, (ΕΕ) αριθ. 1303/2013, (ΕΕ) αριθ. 1304/2013, (ΕΕ)
αριθ. 1309/2013, (ΕΕ) αριθ. 1316/2013, (ΕΕ) αριθ. 223/2014, (ΕΕ) αριθ. 283/2014 και της απόφασης αριθ. 541/2014/ΕΕ
και για την κατάργηση του κανονισμού (ΕΕ, Ευρατόμ) αριθ. 966/2012 (ΕΕ L 193 της 30.7.2018, σ. 1), και ιδίως το
άρθρο 98 παράγραφος 4.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 4

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΟΔΑ, ΤΟΚΟΙ ΥΠΕΡΗΜΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΙΜΑ

?
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ΔΑΠΑΝΕΣ

Γενική ανακεφαλαίωση των πιστώσεων (2024 και 2023) και της εκτέλεσης (2022)

Τίτλος
Κεφάλαιο Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

1 ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ

1 0 ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ 9 183 136 9 390 750 8 333 927,—

1 2 ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 69 028 203 64 549 684 60 032 885,72

1 4 ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 11 603 897 11 348 746 8 507 167,88

1 6 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ
ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ 1 837 875 1 708 258 1 611 507,72

Τίτλος 1 — Σύνολο 91 653 111 86 997 438 78 485 488,32

2 ΚΤΙΡΙΑ, ΕΠΙΠΛΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ
ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

2 0 ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ 18 217 196 17 383 143 18 915 678,26

2 1 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΑ: ΑΓΟΡΑ,
ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 7 464 232 7 171 271 7 455 607,71

2 3 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 350 358 364 414 321 998,67

2 5 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΕΨΕΙΣ 633 329 626 132 505 600,55

2 6 ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΑΠΟΚΤΗΣΗ,
ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗ, ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗ 3 560 119 3 582 994 3 418 263,91

Τίτλος 2 — Σύνολο 30 225 234 29 127 954 30 617 149,10

10 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

10 0 ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ p.m. p.m. 0,—

10 1 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ p.m. p.m. 0,—

10 2 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΤΙΡΙΩΝ p.m. p.m. 0,—

Τίτλος 10 — Σύνολο p.m. p.m. 0,—

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 121 878 345 116 125 392 109 102 637,42

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0

1 0 0 Μισθοί, αποζημιώσεις και επιδόματα

1 0 0 0 Έξοδα γραφείου των μελών

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 162 421 159 236 158 760,— 97,75

1 0 0 4 Έξοδα ταξιδίου και διαμονής για συνεδριάσεις και προσκλήσεις και
συναφή έξοδα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 8 990 715 9 201 514 8 145 167,— 90,60

Άρθρο 1 0 0 — Σύνολο 9 153 136 9 360 750 8 303 927,— 90,72

1 0 5 Μαθήματα για τα μέλη του θεσμικού οργάνου

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 30 000 30 000 30 000,— 100

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0 — ΣΥΝΟΛΟ 9 183 136 9 390 750 8 333 927,— 90,75

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2

1 2 0 Αποδοχές και άλλα δικαιώματα

1 2 0 0 Αποδοχές και αποζημιώσεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 68 434 203 63 960 799 59 477 486,99 86,91

1 2 0 2 Πληρωμή υπερωριών

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 29 000 29 787 22 646,90 78,09

1 2 0 4 Δικαιώματα κατά την ανάληψη καθηκόντων, τις μεταθέσεις και την
έξοδο από την υπηρεσία

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 205 000 203 308 267 812,72 130,64

Άρθρο 1 2 0 — Σύνολο 68 668 203 64 193 894 59 767 946,61 87,04

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 1

ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ

?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0 — ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

1 2 2 Αποζημιώσεις κατά την πρόωρη λήξη καθηκόντων

1 2 2 0 Αποζημιώσεις προς υπαλλήλους που απομακρύνονται από την
υπηρεσία προς το συμφέρον της υπηρεσίας

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 360 000 355 790 264 939,11 73,59

1 2 2 2 Αποζημιώσεις σε περίπτωση οριστικής λήξης καθηκόντων και ειδικό
καθεστώς συνταξιοδότησης προσωπικού

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 1 2 2 — Σύνολο 360 000 355 790 264 939,11 73,59

1 2 9 Προσωρινή πίστωση

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΣΥΝΟΛΟ 69 028 203 64 549 684 60 032 885,72 86,97

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4

1 4 0 Λοιπό προσωπικό και εξωτερικοί συνεργάτες

1 4 0 0 Λοιπό προσωπικό

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 5 376 050 5 044 800 3 689 886,57 68,64

1 4 0 2 Υπηρεσίες διερμηνείας

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 4 037 744 4 167 080 3 070 593,34 76,05

1 4 0 4 Περίοδοι πρακτικής άσκησης, επιχορηγήσεις και ανταλλαγές
υπαλλήλων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 1 023 453 996 242 766 362,97 74,88

1 4 0 5 Συμπληρωματικές παροχές υπηρεσιών για τη λογιστική υπηρεσία

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

1 4 0 8 Δικαιώματα που σχετίζονται με την ανάληψη καθηκόντων, τις
μεταθέσεις και την έξοδο από την υπηρεσία, καθώς και λοιπές
υπηρεσιακές δαπάνες για τους υπαλλήλους κατά τη διάρκεια της
σταδιοδρομίας τους

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 46 650 45 700 41 325,— 88,59

Άρθρο 1 4 0 — Σύνολο 10 483 897 10 253 822 7 568 167,88 72,19

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (συνέχεια)
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

1 4 2 Παροχή υπηρεσιών από εξωτερικούς συνεργάτες

1 4 2 0 Συμπληρωματικές παροχές υπηρεσιών για τη μεταφραστική
υπηρεσία και τα εργαλεία μετάφρασης και εξωτερικής ανάθεσης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 700 000 674 924 619 000,— 88,43

1 4 2 2 Εξωτερική αρωγή για συμβουλευτικές εργασίες

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 420 000 420 000 320 000,— 76,19

Άρθρο 1 4 2 — Σύνολο 1 120 000 1 094 924 939 000,— 83,84

1 4 9 Προσωρινή πίστωση

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΣΥΝΟΛΟ 11 603 897 11 348 746 8 507 167,88 73,31

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6

1 6 1 Διαχείριση του προσωπικού

1 6 1 0 Διάφορες δαπάνες για προσλήψεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 20 000 20 000 18 581,16 92,91

1 6 1 2 Επαγγελματική επιμόρφωση, επανεκπαίδευση και ενημέρωση του
προσωπικού

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 352 400 330 000 326 092,05 92,53

Άρθρο 1 6 1 — Σύνολο 372 400 350 000 344 673,21 92,55

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ (συνέχεια)
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ

EL Σχέδιο του προϋπολογισμού 20245.7.2023 VII/19



Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

1 6 2 Αποστολές

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 478 050 370 833 419 657,— 87,79

1 6 3 Δραστηριότητες που αφορούν το σύνολο των συνδεόμενων
με το θεσμικό όργανο προσώπων

1 6 3 0 Κοινωνική υπηρεσία

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 20 400 20 400 10 000,— 49,02

1 6 3 2 Εσωτερική κοινωνική πολιτική

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 31 000 31 000 8 152,51 26,30

1 6 3 3 Βιώσιμη μετακίνηση του προσωπικού

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 61 500 61 500 41 500,— 67,48

1 6 3 4 Ιατρική υπηρεσία

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 124 525 124 525 114 525,— 91,97

1 6 3 6 Εστιατόρια και κυλικεία

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

1 6 3 8 Κέντρο παιδικής μέριμνας και επιδοτούμενοι βρεφονηπιακοί
σταθμοί

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 750 000 750 000 673 000,— 89,73

Άρθρο 1 6 3 — Σύνολο 987 425 987 425 847 177,51 85,80

1 6 4 Συνεισφορά σε διαπιστευμένα Ευρωπαϊκά Σχολεία

1 6 4 0 Συνεισφορά σε διαπιστευμένα Ευρωπαϊκά Σχολεία τύπου II

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 1 6 4 — Σύνολο p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΣΥΝΟΛΟ 1 837 875 1 708 258 1 611 507,72 87,68

Τίτλος 1 — Σύνολο 91 653 111 86 997 438 78 485 488,32 85,63

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ (συνέχεια)
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 0 — ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ

1 0 0 Μισθοί, αποζημιώσεις και επιδόματα

1 0 0 0 Έξοδα γραφείου των μελών

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

162 421 159 236 158 760,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα γραφείου των τακτικών ή αναπληρωματικών μελών της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής των Περιφερειών που καλούνται να ασκήσουν τα καθήκοντα βάσει της εντολής τους και να αναλάβουν σχετικές
ευθύνες εντός του οργάνου ή που έχουν ενεργήσει ως εισηγητές σύμφωνα με τους ισχύοντες κανόνες.

Καλύπτει επίσης άλλες γενικές δαπάνες σχετικές με την άσκηση των καθηκόντων των τακτικών και αναπληρωματικών μελών
βάσει της εντολής τους, όπως τα έξοδα για την παροχή ταξιδιωτικής συνδρομής και ασφάλισης και τα έξοδα έκδοσης αδειών
διέλευσης βάσει του πρωτοκόλλου αριθ. 7 περί των προνομίων και ασυλιών της ΕΕ.

1 0 0 4 Έξοδα ταξιδίου και διαμονής για συνεδριάσεις και προσκλήσεις και συναφή έξοδα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

8 990 715 9 201 514 8 145 167,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις πληρωμές των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής
των Περιφερειών σύμφωνα με τους ισχύοντες κανόνες σχετικά με την επιστροφή των εξόδων μετακινήσεων και τις
αποζημιώσεις ταξιδίου και συνεδριάσεων. Καλύπτει επίσης τα έξοδα του ταξιδιωτικού γραφείου στο οποίο η Ευρωπαϊκή
Επιτροπή των Περιφερειών έχει αναθέσει με σύμβαση την υποστήριξη των τακτικών και αναπληρωματικών μελών του στην
οργάνωση των ταξιδίων τους για λογαριασμό του οργάνου.

1 0 5 Μαθήματα για τα μέλη του θεσμικού οργάνου

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

30 000 30 000 30 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει μέρος των διδάκτρων για μαθήματα γλωσσών ή άλλα σεμινάρια επαγγελματικής
επιμόρφωσης των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών, καθώς και την αγορά
υλικού αυτοδιδασκαλίας γλωσσών, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανόνες.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 1

ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ
?
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Παρατηρήσεις

Εφαρμόστηκε κατ’ αποκοπή μείωση 6,0 % στις πιστώσεις του κεφαλαίου αυτού.

1 2 0 Αποδοχές και άλλα δικαιώματα

1 2 0 0 Αποδοχές και αποζημιώσεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

68 434 203 63 960 799 59 477 486,99

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται κυρίως να καλύψει όσον αφορά τους μονίμους και εκτάκτους υπαλλήλους που κατέχουν θέση
προβλεπόμενη στον πίνακα προσωπικού, τα εξής:

— τους μισθούς, τα οικογενειακά επιδόματα, τις αποζημιώσεις αποδημίας και εκπατρισμού και τα επιδόματα που συνδέονται
με τους μισθούς,

— την εισφορά του θεσμικού οργάνου στο κοινό σύστημα ασφαλίσεως κατά των κινδύνων ασθενείας (ασφάλιση κατά των
κινδύνων ασθενείας, ατυχήματος και επαγγελματικής ασθενείας),

— τις κατ’ αποκοπή αποζημιώσεις για υπερωρίες,

— τα λοιπά επιδόματα και τις διάφορες αποζημιώσεις,

— την πληρωμή των εξόδων ταξιδίου από τον τόπο διορισμού στον τόπο καταγωγής για τους μόνιμους ή έκτακτους
υπαλλήλους, τους/τις συζύγους τους και τα συντηρούμενα από αυτούς πρόσωπα,

— τις συνέπειες των συντελεστών επικαιροποίησης που εφαρμόζονται στις αποδοχές και στο μέρος των απολαβών που
μεταφέρονται σε χώρα διαφορετική εκείνης του τόπου εργασίας,

— τον κίνδυνο ανεργίας των εκτάκτων υπαλλήλων, καθώς και τα ποσά που καταβάλλονται από το θεσμικό όργανο υπέρ
αυτών για τη σύσταση ή τη διατήρηση των συνταξιοδοτικών τους δικαιωμάτων στις χώρες καταγωγής τους,

— την αποζημίωση που καταβάλλεται σε υπάλληλο σε δοκιμαστική περίοδο που απολύεται λόγω προφανούς ανικανότητας,

— την αποζημίωση για την καταγγελία της σύμβασης εκτάκτου υπαλλήλου από το θεσμικό όργανο,

— την ενδεχόμενη συνεισφορά, αναλόγως με τον διαθέσιμο προϋπολογισμό, στην κάλυψη του κόστους για τις υποδομές και
την εργονομία που επωμίζεται το προσωπικό που εργάζεται εξ αποστάσεως, σύμφωνα με την απόφαση της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής των Περιφερειών με θέμα το καθεστώς εργασίας.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 3 000 ευρώ.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ
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1 2 0 2 Πληρωμή υπερωριών

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

29 000 29 787 22 646,90

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την πληρωμή των υπερωριών, υπό τους όρους που προβλέπουν οι νομικές βάσεις.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 56 και το παράρτημα VI.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

1 2 0 4 Δικαιώματα κατά την ανάληψη καθηκόντων, τις μεταθέσεις και την έξοδο από την υπηρεσία

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

205 000 203 308 267 812,72

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τα έξοδα ταξιδίου των μονίμων και εκτάκτων υπαλλήλων (συμπεριλαμβανομένων των μελών των οικογενειών τους) με την
ευκαιρία της ανάληψης των καθηκόντων τους, της αποχώρησης ή της μετάθεσής τους που συνεπάγεται αλλαγή του τόπου
τοποθέτησης,

— τις αποζημιώσεις εγκατάστασης/επανεγκατάστασης και τα έξοδα μετακόμισης των μονίμων και εκτάκτων υπαλλήλων, όταν
αυτοί είναι υποχρεωμένοι να αλλάξουν κατοικία κατά την ανάληψη των καθηκόντων τους, τη μετάθεσή τους σε νέο τόπο
υπηρεσίας και την οριστική λήξη των καθηκόντων και επανεγκατάστασή τους σε άλλον τόπο,

— τις ημερήσιες αποζημιώσεις των μονίμων και εκτάκτων υπαλλήλων που αποδεικνύουν ότι λόγω της ανάληψης των
καθηκόντων τους ή λόγω τοποθέτησής τους σε νέο τόπο υπηρεσίας είναι υποχρεωμένοι να αλλάξουν κατοικία.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (συνέχεια)

1 2 0 (συνέχεια)
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1 2 2 Αποζημιώσεις κατά την πρόωρη λήξη καθηκόντων

1 2 2 0 Αποζημιώσεις προς υπαλλήλους που απομακρύνονται από την υπηρεσία προς το συμφέρον της υπηρεσίας

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

360 000 355 790 264 939,11

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις αποζημιώσεις που καταβάλλονται στους υπαλλήλους:

— που τίθενται σε διαθεσιμότητα συνεπεία μείωσης του αριθμού των θέσεων εντός του θεσμικού οργάνου,

— που κατέχουν θέση βαθμού AD 16 ή AD 15 οι οποίοι απομακρύνονται προς το συμφέρον της υπηρεσίας,

— που τους χορηγείται άδεια προς το συμφέρον της υπηρεσίας.

Καλύπτει επίσης τις εργοδοτικές εισφορές για την ασφάλιση κατά των κινδύνων ασθενείας, το συνταξιοδοτικό σύστημα
(εφόσον ισχύει) και τις συνέπειες των συντελεστών επικαιροποίησης που εφαρμόζονται στις ως άνω αποζημιώσεις.

1 2 2 2 Αποζημιώσεις σε περίπτωση οριστικής λήξης καθηκόντων και ειδικό καθεστώς συνταξιοδότησης προσωπικού

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τις αποζημιώσεις που καταβάλλονται κατ’ εφαρμογή του κανονισμού υπηρεσιακής κατάστασης ή του κανονισμού (ΕΚΑΧ,
ΕΟΚ, Ευρατόμ) αριθ. 3518/85,

— τις εργοδοτικές εισφορές για την ασφάλιση κατά των κινδύνων ασθενείας των δικαιούχων σχετικής αποζημίωσης,

— τις συνέπειες των συντελεστών επικαιροποίησης που εφαρμόζονται στις διάφορες αποζημιώσεις.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 64 και 72.

Κανονισμός (ΕΚΑΧ, ΕΟΚ, Ευρατόμ) αριθ. 3518/85 του Συμβουλίου, της 12ης Δεκεμβρίου 1985, για τη θέσπιση ειδικών
μέτρων που αφορούν την οριστική λήξη των καθηκόντων υπαλλήλων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων με την ευκαιρία της
προσχώρησης της Ισπανίας και της Πορτογαλίας (ΕΕ L 335 της 13.12.1985, σ. 56).

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (συνέχεια)
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1 2 9 Προσωρινή πίστωση

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις επιπτώσεις των ενδεχόμενων επικαιροποιήσεων των αποδοχών που θα
αποφασιστούν κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους.

Η πίστωση αυτή έχει προσωρινό χαρακτήρα και μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνον αφού μεταφερθεί στα προσήκοντα κονδύλια,
σύμφωνα με τις διατάξεις του δημοσιονομικού κανονισμού.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 65 και 65α και το
παράρτημα XI.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

1 4 0 Λοιπό προσωπικό και εξωτερικοί συνεργάτες

1 4 0 0 Λοιπό προσωπικό

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

5 376 050 5 044 800 3 689 886,57

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις ακόλουθες δαπάνες:

— τις αποδοχές, συμπεριλαμβανομένων των υπερωριών, του λοιπού προσωπικού, συμπεριλαμβανομένων συμβασιούχων και
εποχικών υπαλλήλων, ειδικών συμβούλων (κατά την έννοια του καθεστώτος που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού
της Ευρωπαϊκής Ένωσης), τις εισφορές εργοδότη στα διάφορα καθεστώτα κοινωνικών ασφαλίσεων, τα οικογενειακά
επιδόματα, τα επιδόματα εκπατρισμού και τα έξοδα ταξιδίου από τον τόπο εργασίας στη χώρα καταγωγής, καθώς και τις
συνέπειες των διορθωτικών συντελεστών που εφαρμόζονται στις αποδοχές αυτού του προσωπικού ή στην αποζημίωση για
την καταγγελία των συμβάσεων,

— τις αμοιβές του ιατρικού και παραϊατρικού προσωπικού το οποίο πληρώνεται βάσει των ρυθμίσεων περί παροχής
υπηρεσιών και, σε ειδικές περιπτώσεις, την απασχόληση προσωρινού προσωπικού,

— την ενδεχόμενη συνεισφορά, αναλόγως με τον διαθέσιμο προϋπολογισμό, στην κάλυψη του κόστους για τις υποδομές και
την εργονομία που επωμίζεται το λοιπό προσωπικό που εργάζεται εξ αποστάσεως, σύμφωνα με την απόφαση της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών με θέμα το καθεστώς εργασίας.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 13 000 ευρώ.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 2 — ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (συνέχεια)
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Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

1 4 0 2 Υπηρεσίες διερμηνείας

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

4 037 744 4 167 080 3 070 593,34

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες για υπηρεσίες διερμηνείας εντός ή εκτός των εγκαταστάσεων του
οργάνου για συνεδριάσεις ή εκδηλώσεις που διοργανώνει ή συνδιοργανώνει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών.

Καλύπτει το κόστος των υπηρεσιών διερμηνείας που παρέχονται από τη ΓΔ Διερμηνείας, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και
εξωτερικούς παρόχους υπηρεσιών.

1 4 0 4 Περίοδοι πρακτικής άσκησης, επιχορηγήσεις και ανταλλαγές υπαλλήλων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

1 023 453 996 242 766 362,97

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— την πληρωμή υποτροφιών πρακτικής άσκησης, τα έξοδα ταξιδίου των ασκουμένων, καθώς και άλλες δαπάνες που
προκύπτουν από την απόφαση του οργάνου με θέμα τα προγράμματα πρακτικής άσκησης (όπως ασφάλιση ατυχήματος
και ασθενείας κατά τη διάρκεια της διαμονής των ασκούμενων και επιδόματα) και άλλες πτυχές του προγράμματος (όπως
ειδικές δράσεις επιμόρφωσης και εκδηλώσεις αποκλειστικά για ασκούμενους),

— τις δαπάνες που προκύπτουν από τις κινήσεις προσωπικού μεταξύ της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών και του
δημοσίου τομέα των κρατών μελών ή άλλων κρατών σύμφωνα με τις σχετικές ρυθμίσεις,

— τη συμβολή, σε περιορισμένο βαθμό, στην εκτέλεση ερευνητικών προγραμμάτων στους τομείς δραστηριότητας της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών που παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την ευρωπαϊκή ολοκλήρωση.

1 4 0 5 Συμπληρωματικές παροχές υπηρεσιών για τη λογιστική υπηρεσία

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ (συνέχεια)

1 4 0 (συνέχεια)

1 4 0 0 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις υπηρεσίες που αφορούν την ανάπτυξη και υλοποίηση και την παροχή αρωγής και
συμβουλών στον τομέα της λογιστικής και των δημοσιονομικών συστημάτων ΤΠ.

1 4 0 8 Δικαιώματα που σχετίζονται με την ανάληψη καθηκόντων, τις μεταθέσεις και την έξοδο από την υπηρεσία, καθώς και λοιπές
υπηρεσιακές δαπάνες για τους υπαλλήλους κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας τους

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

46 650 45 700 41 325,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα των υπηρεσιών που σχετίζονται με τον καθορισμό και την καταβολή
ενισχύσεων στους μόνιμους και έκτακτους και λοιπούς υπαλλήλους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών. Αυτές οι
υπηρεσίες μπορεί να συμπεριλαμβάνουν υπηρεσίες που παρέχει το Γραφείο Διαχείρισης και Εκκαθάρισης των Ατομικών
Δικαιωμάτων (PMO) της Επιτροπής, και με αυτές η διοργανική συνεργασία θα επεκταθεί και θα προκύψουν οφέλη από τις
οικονομίες κλίμακας για τον περιορισμό των δαπανών. Τέτοιου είδους υπηρεσίες μπορεί να είναι οι εξής:

— η μεταφορά των συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων από και προς τη χώρα καταγωγής,

— ο υπολογισμός των συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων,

— η θέσπιση και καταβολή επιδομάτων επανεγκατάστασης,

— η διαχείριση των φακέλων για το επίδομα ανεργίας και την καταβολή των επιδομάτων στους δικαιούχους.

Προορίζεται επίσης να καλύψει τις δαπάνες παροχής άλλων οριζόντων υπηρεσιών ανθρώπινου δυναμικού στους μόνιμους,
έκτακτους και λοιπούς υπαλλήλους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών (και στα μέλη των οικογενειών τους) κατά
τη διάρκεια της σταδιοδρομίας τους, όπως για παράδειγμα την πρόσβαση του προσωπικού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των
Περιφερειών στις δραστηριότητες που διοργανώνει το Γραφείο Υποδοχής της Επιτροπής, καθώς και τη διαχείριση των
σχετικών με το πρωτόκολλο αριθ. 7 περί των προνομίων και ασυλιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης φακέλων.

Στην περίπτωση που η διεκπεραίωση άλλων μη στρατηγικών διαδικασιών ανθρώπινου δυναμικού με χρηματικές επιπτώσεις
(όπως η θέσπιση ατομικών δικαιωμάτων σύμφωνα με τις διατάξεις του παραρτήματος VII του κανονισμού υπηρεσιακής
κατάστασης) ανατίθεται σε υπεργολάβους, οι σχετικές δαπάνες καλύπτονται επίσης από την παρούσα πίστωση.

Για την επίτευξη περαιτέρω οικονομιών κλίμακας, η παροχή των υπηρεσιών αυτών θα γίνεται, κατά κανόνα, μέσω ενισχυμένης
διοργανικής συνεργασίας.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ (συνέχεια)

1 4 0 (συνέχεια)

1 4 0 5 (συνέχεια)
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1 4 2 Παροχή υπηρεσιών από εξωτερικούς συνεργάτες

1 4 2 0 Συμπληρωματικές παροχές υπηρεσιών για τη μεταφραστική υπηρεσία και τα εργαλεία μετάφρασης και εξωτερικής ανάθεσης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

700 000 674 924 619 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα που έχουν σχέση με εργασίες μετάφρασης που πραγματοποιούνται από
εξωτερικούς συμβαλλομένους, δηλαδή τη μετάφραση στις 24 επίσημες γλώσσες της Ένωσης, καθώς και σε γλώσσες άλλες
από τις επίσημες γλώσσες της Ένωσης, από εξωτερικούς συμβαλλομένους σύμφωνα με συμβάσεις-πλαίσιο, με εξαίρεση τις
περιπτώσεις ορισμένων γλωσσών άλλων από τις επίσημες γλώσσες της Ένωσης, για τις οποίες δεν προβλέπονται ανάλογες
διαδικασίες, καθώς και έξοδα σχετικά με τα εργαλεία μετάφρασης και εξωτερικής ανάθεσης.

Καλύπτει επίσης τις δαπάνες οποιωνδήποτε υπηρεσιών έχουν ανατεθεί στο Μεταφραστικό Κέντρο των Οργάνων της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς και όλες τις δραστηριότητες διοργανικής συνεργασίας στον γλωσσικό τομέα.

1 4 2 2 Εξωτερική αρωγή για συμβουλευτικές εργασίες

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

420 000 420 000 320 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις πληρωμές εμπειρογνωμόνων των εισηγητών και των ομιλητών σε εξειδικευμένους
τομείς που συμμετέχουν στις δραστηριότητες οι οποίες διοργανώνονται ή συνδιοργανώνονται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή
των Περιφερειών, σύμφωνα με τους οικείους κανόνες.

1 4 9 Προσωρινή πίστωση

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις επιπτώσεις των ενδεχόμενων επικαιροποιήσεων των αποδοχών που θα
αποφασιστούν κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους.

Η πίστωση αυτή έχει καθαρά προσωρινό χαρακτήρα και μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνον αφού μεταφερθεί στα προσήκοντα
κονδύλια, σύμφωνα με τις διατάξεις του δημοσιονομικού κανονισμού.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ (συνέχεια)
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Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 65 και 65α και το
παράρτημα XI.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ

1 6 1 Διαχείριση του προσωπικού

1 6 1 0 Διάφορες δαπάνες για προσλήψεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

20 000 20 000 18 581,16

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει διάφορες δαπάνες που συνδέονται με τις προσλήψεις και πιο συγκεκριμένα τις
δαπάνες:

— της διοργάνωσης ανοικτών και εσωτερικών διαγωνισμών, των διαδικασιών επιλογής και πρόσληψης για όλες τις
κατηγορίες προσωπικού (μόνιμοι, έκτακτοι και συμβασιούχοι υπάλληλοι, ειδικοί σύμβουλοι, αποσπασμένοι εθνικοί
εμπειρογνώμονες), συμπεριλαμβανομένων των εξόδων ταξιδίου και διαμονής των υποψηφίων που καλούνται σε
συνέντευξη και για ιατρικές εξετάσεις,

— που σχετίζονται με την ασφάλιση των προαναφερθέντων υποψηφίων,

— που σχετίζονται με τις διαδικασίες επιλογής για θέσεις ανώτερων στελεχών, συμπεριλαμβανομένων των κέντρων
αξιολόγησης,

— δημοσίευσης προκηρύξεων κενής θέσης ή ανακοινώσεων πρόσληψης στα κατάλληλα μέσα ενημέρωσης.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως τα άρθρα 27 έως 31 και το
άρθρο 33 και το παράρτημα ΙΙΙ.

Απόφαση 2002/620/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, του Συμβουλίου, της Επιτροπής, του Δικαστηρίου, του Ελεγκτικού
Συνεδρίου, της Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, της Επιτροπής των Περιφερειών και του Ευρωπαίου Διαμεσολαβητή,
της 25ης Ιουλίου 2002, για την ίδρυση της υπηρεσίας επιλογής του προσωπικού των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ L 197
της 26.7.2002, σ. 53), και απόφαση 2002/621/ΕΚ των Γενικών Γραμματέων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, του
Συμβουλίου, της Επιτροπής, του Γραμματέα του Δικαστηρίου, του Ελεγκτικού Συνεδρίου, της Οικονομικής και Κοινωνικής
Επιτροπής, της Επιτροπής των Περιφερειών και του αντιπροσώπου του Ευρωπαίου Διαμεσολαβητή, της 25ης Ιουλίου 2002,
σχετικά με την οργάνωση και τη λειτουργία της υπηρεσίας επιλογής του προσωπικού των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ L 197
της 26.7.2002, σ. 56).

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 4 — ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ (συνέχεια)

1 4 9 (συνέχεια)
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1 6 1 2 Επαγγελματική επιμόρφωση, επανεκπαίδευση και ενημέρωση του προσωπικού

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

352 400 330 000 326 092,05

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— την διοργάνωση και την υλικοτεχνική υποστήριξη της κατάρτισης, συμπεριλαμβανομένων των γλωσσικών μαθημάτων που
διοργανώνονται από το όργανο, προσφέρονται σε διοργανική βάση ή παρέχονται από τρίτους,

— τη διοργάνωση σεμιναρίων του προσωπικού και της διοίκησης,

— την απόκτηση εξωτερικής εμπειρογνωμοσύνης στον τομέα της διαχείρισης του ανθρώπινου δυναμικού,

— την ανάπτυξη και την εφαρμογή προσωπικών, επαγγελματικών ή οργανωτικών εργαλείων ανάπτυξης για τους μόνιμους και
τους έκτακτους υπαλλήλους, καθώς και το λοιπό προσωπικό της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών,

— τις δαπάνες για την αγορά ή την παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού,

— την διοργάνωση των κύκλων κατάρτισης που αποσκοπούν στην ευαισθητοποίηση σε θέματα ίσων ευκαιριών (ισότητα των
φύλων, αναπηρίες, πολυμορφία, κλπ.).

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 24α.

1 6 2 Αποστολές

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

478 050 370 833 419 657,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες για τα έξοδα μεταφοράς ή διαμονής, την πληρωμή των ημερησίων
αποζημιώσεων αποστολής, καθώς και άλλα έξοδα που προβλέπονται στον Οδηγό αποστολών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των
Περιφερειών και προκύπτουν κατά την εκτέλεση σύντομης ή μακράς διαρκείας αποστολής από μέλη του προσωπικού.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ (συνέχεια)

1 6 1 (συνέχεια)
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Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 71 και τα άρθρα 11, 12
και 13 του παραρτήματος VIΙ.

Καθεστώς που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

1 6 3 Δραστηριότητες που αφορούν το σύνολο των συνδεόμενων με το θεσμικό όργανο προσώπων

1 6 3 0 Κοινωνική υπηρεσία

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

20 400 20 400 10 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— για τις ακόλουθες κατηγορίες προσώπων στο πλαίσιο μιας διοργανικής πολιτικής υπέρ των ατόμων με ειδικές ανάγκες:

— εν ενεργεία μόνιμοι και έκτακτοι ή συμβασιούχοι υπάλληλοι,

— σύζυγοι εν ενεργεία μόνιμων και έκτακτων ή συμβασιούχων υπαλλήλων,

— συντηρούμενα τέκνα υπό την έννοια του κανονισμού υπηρεσιακής κατάστασης,

— την επιστροφή, υπό την προϋπόθεση ότι θα τηρούνται τα ανώτατα ποσά του προϋπολογισμού και μετά την καταβολή
οποιωνδήποτε κρατικών επιχορηγήσεων από το κράτος διαμονής ή καταγωγής, μη ιατρικών δαπανών οι οποίες κρίνονται
απαραίτητες, απορρέουν από αναπηρία, στοιχειοθετούνται δεόντως και δεν καλύπτονται από το κοινό σύστημα
ασφάλισης κατά των κινδύνων ασθενείας,

— τις παρεμβάσεις υπέρ μεμονωμένων μελών του προσωπικού της Ένωσης που ευρίσκονται σε ιδιαιτέρως δύσκολη
κατάσταση.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 76 (συμπεριλαμβανομένων
των αντίστοιχων διατάξεων των άρθρων 30 και 98 του καθεστώτος που εφαρμόζεται επί του λοιπού προσωπικού της
Ευρωπαϊκής Ένωσης).

1 6 3 2 Εσωτερική κοινωνική πολιτική

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

31 000 31 000 8 152,51

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ (συνέχεια)

1 6 2 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται για την ανάπτυξη συλλογικών κοινωνικών δράσεων προς τα μέλη του προσωπικού (και των
οικογενειών τους) και για την ενθάρρυνση και την οικονομική ενίσχυση πρωτοβουλιών που στοχεύουν στην αναβάθμιση των
κοινωνικών σχέσεων μεταξύ υπαλλήλων διαφορετικών εθνικοτήτων (συμπεριλαμβανομένων μελών του προσωπικού από
εξωτερικούς αναδόχους που απασχολούνται τακτικά στις εγκαταστάσεις της Επιτροπής), π.χ. επιχορηγήσεις σε λέσχες του
προσωπικού, αθλητικά σωματεία και πολιτιστικούς συλλόγους.

Καλύπτει επίσης τη χορήγηση επιδότησης υπέρ της Επιτροπής Προσωπικού, των μικρών δαπανών για κοινωνικές δράσεις υπέρ
του προσωπικού και την οικονομική συμμετοχή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών που προορίζεται για τη
χρηματοδότηση των κοινωνικών, αθλητικών, εκπαιδευτικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων του ευρωπαϊκού διοργανικού
κέντρου του Overijse.

Η πίστωση αυτή προορίζεται, επίσης, για τη χρηματοδότηση δράσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών για
υποστήριξη όσον αφορά την εταιρική κοινωνική ευθύνη, τη βιώσιμη ανάπτυξη ή την ισότητα ευκαιριών, και για την κάλυψη
παρεμβάσεων υπέρ μελών του προσωπικού, πλην εκείνων που δεν καταλογίζονται σε άλλα άρθρα του εν λόγω κεφαλαίου.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 9 παράγραφος 3 και τα
άρθρα 10β και 24β.

1 6 3 3 Βιώσιμη μετακίνηση του προσωπικού

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

61 500 61 500 41 500,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες για τα μέτρα που προβλέπονται στο σχέδιο κινητικότητας με σκοπό την
ενίσχυση της χρήσης βιώσιμων μέσων μεταφοράς από τα μέλη του προσωπικού κατά τις μετακινήσεις τους μεταξύ κατοικίας
και εργασίας (όπως την υποστήριξη της χρήσης των δημόσιων μέσων μαζικών μεταφορών ή άλλων βιώσιμων μέσων, την
απόκτηση και τη συντήρηση ποδηλάτων υπηρεσίας ή αντιστοίχου εξοπλισμού μέσων μεταφοράς, τη διοργάνωση εκδηλώσεων
ενημέρωσης κ.λπ.). Τα μέτρα αυτά μπορούν να περιλαμβάνουν την παροχή οικονομικών κινήτρων σε όσα μέλη του
προσωπικού δεσμεύονται να χρησιμοποιούν βιώσιμα μέσα μεταφοράς (βάσει ενός συστήματος επιστροφής χρημάτων, μέσω
συμφωνιών «τρίτου πληρωτή» με παρόχους δημόσιων μεταφορών και παρόμοιους φορείς, με τη μορφή επιδόματος
μετακινήσεων που χορηγείται σε όσα μέλη του προσωπικού παραιτούνται από την τακτική χρήση του χώρου στάθμευσης
αυτοκινήτων ή σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση αυτό κρίνεται σκόπιμο).

1 6 3 4 Ιατρική υπηρεσία

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

124 525 124 525 114 525,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ (συνέχεια)

1 6 3 (συνέχεια)

1 6 3 2 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα λειτουργίας των ιατρικών υπηρεσιών στους έξι χώρους εργασίας, στα οποία
περιλαμβάνονται επίσης οι αγορές υλικού, φαρμακευτικών προϊόντων, οι δαπάνες για τις προληπτικές ιατρικές εξετάσεις
(συμπεριλαμβανομένων των δαπανών για την εξωτερική ανάθεση εργαστηριακών τελών), οι δαπάνες λειτουργίας της
επιτροπής αναπηριών, καθώς και οι δαπάνες που σχετίζονται με την παροχή εξωτερικών υπηρεσιών από ειδικούς ιατρούς όταν
αυτό κρίνεται απαραίτητο από τους ιατρούς-συμβούλους.

Καλύπτει επίσης τις δαπάνες αγοράς ορισμένων εργαλείων που κρίνονται ιατρικώς απαραίτητα και άλλες δαπάνες που
πραγματοποιούνται στο πλαίσιο της πολιτικής πρόληψης σε θέματα υγείας του θεσμικού οργάνου, συμπεριλαμβανομένης
της διοργάνωσης εκστρατειών ευαισθητοποίησης του προσωπικού για κοινωνικά και ιατρικά θέματα γενικού ενδιαφέροντος,
καθώς και της επικέντρωσης στην πρόληψη των ψυχοκοινωνικών κινδύνων στην εργασία, στην πρόληψη και υποστήριξη σε
περίπτωση εργασιακής εξάντλησης και στη βελτιστοποίηση της διατροφικής ενημέρωσης.

Η πίστωση αυτή προορίζεται επίσης να καλύψει τα έξοδα κάθε ιατρικής υπηρεσίας που δεν είναι δυνατόν να παρέχεται
επαρκώς εντός του θεσμικού οργάνου και ανατίθενται σε εξωτερικούς αναδόχους, ενδεχομένως μέσω ενισχυμένης
διοργανικής συνεργασίας.

Νομικές βάσεις

Κανονισμός υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 59 και το άρθρο 8 του
παραρτήματος IΙ.

1 6 3 6 Εστιατόρια και κυλικεία

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα λειτουργίας των εστιατορίων και κυλικείων.

1 6 3 8 Κέντρο παιδικής μέριμνας και επιδοτούμενοι βρεφονηπιακοί σταθμοί

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

750 000 750 000 673 000,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ (συνέχεια)

1 6 3 (συνέχεια)

1 6 3 4 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τη συμμετοχή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών στις δαπάνες των κέντρων
ημερήσιας φροντίδας και των άλλων βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών που λειτουργούν ή εγκρίνονται από τα θεσμικά
όργανα της Ένωσης και κάθε άλλη δαπάνη που πραγματοποιείται για υπηρεσίες φροντίδας των παιδιών.

1 6 4 Συνεισφορά σε διαπιστευμένα Ευρωπαϊκά Σχολεία

1 6 4 0 Συνεισφορά σε διαπιστευμένα Ευρωπαϊκά Σχολεία τύπου II

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τη συνεισφορά της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών που καταβάλλεται σε
ευρωπαϊκά σχολεία τύπου II διαπιστευμένα από το Ανώτατο Συμβούλιο των Ευρωπαϊκών Σχολείων ή την επιστροφή στην
Επιτροπή της συνεισφοράς σε ευρωπαϊκά σχολεία τύπου II διαπιστευμένα από το Ανώτατο Συμβούλιο των Ευρωπαϊκών
Σχολείων την οποία καταβάλλει η Επιτροπή εξ ονόματος και για λογαριασμό της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών με
βάση την εντολή και τη συμφωνία υπηρεσιών που έχει υπογραφεί με την Επιτροπή. Καλύπτει επίσης το κόστος φοίτησης των
παιδιών του προσωπικού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών που έχουν εγγραφεί σε Ευρωπαϊκό Σχολείο τύπου II.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 6 — ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΟΣΩΠΑ (συνέχεια)

1 6 3 (συνέχεια)

1 6 3 8 (συνέχεια)
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0

2 0 0 Κτίρια και παρεπόμενα έξοδα

2 0 0 0 Μισθώματα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 834 628 767 894 1 894 621,87 227

2 0 0 1 Τέλη εμφύτευσης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 10 664 236 10 628 619 9 798 847,05 91,89

2 0 0 3 Απόκτηση ακίνητης περιουσίας

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

2 0 0 5 Ανέγερση κτιρίων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

2 0 0 7 Εξοπλισμός των χώρων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 768 852 768 852 880 992,50 114,59

2 0 0 8 Λοιπές δαπάνες για τα κτίρια

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 292 315 292 315 2 362,— 0,81

2 0 0 9 Προσωρινή πίστωση για τις επενδύσεις του θεσμικού οργάνου σε
ακίνητα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 2 0 0 — Σύνολο 12 560 031 12 457 680 12 576 823,42 100,13

2 0 2 Λοιπές δαπάνες για τα κτίρια

2 0 2 2 Καθαρισμός και συντήρηση

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 2 801 284 2 552 570 2 444 598,84 87,27

2 0 2 4 Κατανάλωση ενέργειας

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 626 729 424 229 1 915 518,— 305,64

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 2

ΚΤΙΡΙΑ, ΕΠΙΠΛΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

2 0 2 (συνέχεια)

2 0 2 6 Ασφάλεια και επίβλεψη των κτιρίων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 2 141 831 1 876 021 1 903 838,— 88,89

2 0 2 8 Έξοδα ασφάλισης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 87 321 72 643 74 900,— 85,78

Άρθρο 2 0 2 — Σύνολο 5 657 165 4 925 463 6 338 854,84 112,05

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΣΥΝΟΛΟ 18 217 196 17 383 143 18 915 678,26 103,83

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 1

2 1 0 Εξοπλισμός, έξοδα εκμετάλλευσης και παροχές υπηρεσιών
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών

2 1 0 0 Αγορά, εργασίες, διατήρηση και συντήρηση του εξοπλισμού και των
λογισμικών

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 2 054 977 1 854 740 1 911 991,— 93,04

2 1 0 2 Ανάθεση υπηρεσιών εκτός θεσμικού οργάνου για τη λειτουργία,
ανάπτυξη και συντήρηση λογισμικών και συστημάτων

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 3 649 131 3 561 487 3 841 612,34 105,27

2 1 0 3 Τηλεπικοινωνίες

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 242 893 238 355 144 661,19 59,56

Άρθρο 2 1 0 — Σύνολο 5 947 001 5 654 582 5 898 264,53 99,18

2 1 2 Έπιπλα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 118 081 128 910 111 181,40 94,16

2 1 4 Τεχνικό υλικό και εγκαταστάσεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 1 324 150 1 321 628 1 395 428,72 105,38

2 1 6 Μεταφορικά μέσα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 75 000 66 151 50 733,06 67,64

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 1 — ΣΥΝΟΛΟ 7 464 232 7 171 271 7 455 607,71 99,88

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ (συνέχεια)
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 1 — ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΑ: ΑΓΟΡΑ, ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 3

2 3 0 Χαρτικά, γραφική ύλη και διάφορα αναλώσιμα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 107 955 111 131 89 234,— 82,66

2 3 1 Χρηματοπιστωτικά έξοδα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 1 500 1 500 1 500,— 100

2 3 2 Δικαστικά έξοδα και αποζημιώσεις

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 30 000 30 000 30 000,— 100

2 3 6 Γραμματοσήμανση αλληλογραφίας και έξοδα αποστολής

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 55 500 55 500 48 200,— 86,85

2 3 8 Λοιπές δαπάνες διοικητικής λειτουργίας

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 130 003 140 883 138 196,67 106,30

2 3 9 Δραστηριότητες EMAS, περιλαμβανομένης της προώθησης,
και σύστημα αντιστάθμισης των εκπομπών άνθρακα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 25 400 25 400 14 868,— 58,54

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 3 — ΣΥΝΟΛΟ 350 358 364 414 321 998,67 91,91

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 5

2 5 4 Συνεδριάσεις, διασκέψεις, συνέδρια, σεμινάρια και λοιπά

2 5 4 0 Κόστος συνεδριάσεων που διοργανώνονται στις Βρυξέλλες

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 164 100 156 903 103 957,23 63,35

2 5 4 1 Τρίτα μέρη

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 328 017 328 017 253 723,— 77,35

2 5 4 4 Υποστήριξη δικτύων και φόρουμ

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. 0,—

2 5 4 6 Έξοδα παράστασης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 141 212 141 212 147 920,32 104,75

Άρθρο 2 5 4 — Σύνολο 633 329 626 132 505 600,55 79,83

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 5 — ΣΥΝΟΛΟ 633 329 626 132 505 600,55 79,83

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 3 — ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 5 — ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΕΨΕΙΣ
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6

2 6 0 Επικοινωνία και δημοσιεύσεις

2 6 0 0 Σχέσεις με τον Τύπο και οπτικοακουστική υποστήριξη

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 804 339 874 339 794 293,05 98,75

2 6 0 1 Μηχανισμός μόνιμου διαλόγου

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 482 512 482 512 438 411,76 90,86

2 6 0 2 Ψηφιακό περιεχόμενο και μέσα κοινωνικής δικτύωσης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 991 056 991 056 1 098 527,42 110,84

2 6 0 3 Σύμβουλοι της ΕΕ

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

2 6 0 4 Επίσημη Εφημερίδα

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις p.m. p.m. 0,—

Άρθρο 2 6 0 — Σύνολο 2 277 907 2 347 907 2 331 232,23 102,34

2 6 2 Αγορά υλικού τεκμηρίωσης και αρχειοθέτηση

2 6 2 0 Ανάθεση μελετών, παρακολούθησης πολιτικής και υποβολής
εκθέσεων σε εμπειρογνώμονες εκτός θεσμικού οργάνου

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 500 000 479 176 474 275,— 94,86

2 6 2 2 Τεκμηρίωση και βιβλιοθήκη

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 219 247 218 987 102 805,02 46,89

2 6 2 4 Δαπάνες αρχειοθέτησης

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 162 965 140 690 140 525,— 86,23

Άρθρο 2 6 2 — Σύνολο 882 212 838 853 717 605,02 81,34

2 6 4 Δραστηριότητες επικοινωνίας των πολιτικών ομάδων της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών

Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις 400 000 396 234 369 426,66 92,36

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6 — ΣΥΝΟΛΟ 3 560 119 3 582 994 3 418 263,91 96,02

Τίτλος 2 — Σύνολο 30 225 234 29 127 954 30 617 149,10 101,30

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6 — ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΑΠΟΚΤΗΣΗ, ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗ, ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗ
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Παρατηρήσεις

Για το 2022, οι αρχικές πιστώσεις για κοινές υπηρεσίες των δύο επιτροπών, βάσει του Τίτλου 2, ανέρχονταν σε
30 419 663 ευρώ για τη μεν Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή (ΕΟΚΕ) και 22 867 151 ευρώ για τη δε
Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών (ΕτΠ).

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ

2 0 0 Κτίρια και παρεπόμενα έξοδα

2 0 0 0 Μισθώματα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

834 628 767 894 1 894 621,87

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα μίσθωσης κτιρίων, καθώς και τις δαπάνες μίσθωσης χώρων συνεδριάσεων σε
κτίρια τα οποία δεν χρησιμοποιεί μόνιμα η Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών.

2 0 0 1 Τέλη εμφύτευσης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

10 664 236 10 628 619 9 798 847,05

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα ετήσια τέλη εμφύτευσης και άλλες ανάλογες δαπάνες που οφείλει το θεσμικό
όργανο λόγω των συμβάσεων μίσθωσης με δυνατότητα αγοράς.

2 0 0 3 Απόκτηση ακίνητης περιουσίας

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την απόκτηση ακινήτων. Οι επιδοτήσεις για τα οικόπεδα και τον χαρακτηρισμό τους
ως οικοδομήσιμων θα εξετασθούν σύμφωνα με τον δημοσιονομικό κανονισμό.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 2

ΚΤΙΡΙΑ, ΕΠΙΠΛΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
?
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2 0 0 5 Ανέγερση κτιρίων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η θέση αυτή προορίζεται να υποδεχθεί την ενδεχόμενη εγγραφή πίστωσης που προορίζεται για την ανέγερση κτιρίων.

2 0 0 7 Εξοπλισμός των χώρων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

768 852 768 852 880 992,50

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την εκτέλεση εργασιών διαρρύθμισης των χώρων, συμπεριλαμβανομένων εργασιών
ανακαίνισης [π.χ. με στόχο τον περιορισμό της ενεργειακής κατανάλωσης στο πλαίσιο του συστήματος οικολογικής
διαχείρισης και οικολογικού ελέγχου (EMAS)] και ειδικών εργασιών σχετικών με την καλωδίωση, την ασφάλεια, το
εστιατόριο, καθώς και άλλες δαπάνες που συνδέονται με αυτές τις εργασίες, ειδικότερα τις αμοιβές αρχιτέκτονα και
μηχανικού, καθώς και των απαραίτητων τεχνικών και λοιπών μελετών.

2 0 0 8 Λοιπές δαπάνες για τα κτίρια

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

292 315 292 315 2 362,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες σε θέματα κτιρίων για τις οποίες δεν υπάρχει ειδική πρόβλεψη στα άλλα
άρθρα του παρόντος κεφαλαίου και, ιδίως, τις δαπάνες:

— για μηχανολογικές και αρχιτεκτονικές συμβουλευτικές υπηρεσίες σχετικά με τα σχέδια εξοπλισμού των χώρων και τα
συμβολαιογραφικά και λοιπά έξοδα για τη «ρήτρα αγοράς» των κτιρίων,

— για συμβουλευτικές υπηρεσίες στο πλαίσιο του EMAS,

— για άλλες μελέτες σχετικά με οικοδομικά έργα.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ (συνέχεια)

2 0 0 (συνέχεια)
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2 0 0 9 Προσωρινή πίστωση για τις επενδύσεις του θεσμικού οργάνου σε ακίνητα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις ενδεχόμενες επενδύσεις του θεσμικού οργάνου σε ακίνητα.

Η πίστωση αυτή έχει καθαρά προσωρινό χαρακτήρα και μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνον αφού μεταφερθεί στα προσήκοντα
κονδύλια, σύμφωνα με τις διατάξεις του δημοσιονομικού κανονισμού.

2 0 2 Λοιπές δαπάνες για τα κτίρια

2 0 2 2 Καθαρισμός και συντήρηση

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

2 801 284 2 552 570 2 444 598,84

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα καθαρισμού και συντήρησης των χώρων, των ανελκυστήρων, των
συστημάτων θέρμανσης και κλιματισμού, των θυρών πυρασφαλείας, καθώς και τα έξοδα για εργασίες μυοκτονίας, βαψίματα,
επισκευές, συντήρηση της εξωτερικής εικόνας των κτιρίων και του περιβάλλοντος χώρου, συμπεριλαμβανομένων των δαπανών
για μελέτες, αναλύσεις, αδειοδότηση και συμμόρφωση με τα πρότυπα του Συστήματος Οικολογικής Διαχείρισης και
Οικολογικού Ελέγχου (EMAS) και διενέργεια ελέγχων.

2 0 2 4 Κατανάλωση ενέργειας

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

626 729 424 229 1 915 518,—

Παρατηρήσεις

Συγκεκριμένα, η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα κατανάλωσης νερού, φυσικού αερίου και ηλεκτρισμού,
καθώς και άλλες ενεργειακές δαπάνες.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ (συνέχεια)

2 0 0 (συνέχεια)
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2 0 2 6 Ασφάλεια και επίβλεψη των κτιρίων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

2 141 831 1 876 021 1 903 838,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα του ανθρώπινου δυναμικού που είναι επιφορτισμένο με τη φύλαξη και
επίβλεψη των μελών, των υπαλλήλων και των κτιρίων.

2 0 2 8 Έξοδα ασφάλισης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

87 321 72 643 74 900,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις πληρωμές των ασφαλίστρων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών και,
κατά περίπτωση, την απαλλαγή σε περίπτωση ατυχήματος (όταν τα έξοδα που προκύπτουν είναι χαμηλότερα από το ποσό της
απαλλαγής, τα έξοδα αυτά είναι επίσης δυνατόν να καταβληθούν απευθείας στον αιτούντα δικαιούχο).

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 1 — ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΑ: ΑΓΟΡΑ, ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

2 1 0 Εξοπλισμός, έξοδα εκμετάλλευσης και παροχές υπηρεσιών πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών

2 1 0 0 Αγορά, εργασίες, διατήρηση και συντήρηση του εξοπλισμού και των λογισμικών

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

2 054 977 1 854 740 1 911 991,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες που σχετίζονται με την αγορά, τη μίσθωση, τη διατήρηση, τη
διαμόρφωση και τη συντήρηση του εξοπλισμού και του λογισμικού που χρησιμοποιεί το θεσμικό όργανο και τις συναφείς
εργασίες.

Επίσης, η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες που συνδέονται με τις συμφωνίες σε επίπεδο υπηρεσιών που
συνάπτονται με τα ευρωπαϊκά όργανα (π.χ. για τη χρήση συστημάτων πληροφόρησης, ιδίως με την Επιτροπή για τα
συστήματα Sysper, EU Learn, ABAC, Sermed και άλλες σχετικές εφαρμογές) και την ανατιμολόγηση άλλων υπηρεσιών
(κυρίως όσον αφορά συμβάσεις ΤΠ).

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 0 — ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ (συνέχεια)

2 0 2 (συνέχεια)
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2 1 0 2 Ανάθεση υπηρεσιών εκτός θεσμικού οργάνου για τη λειτουργία, ανάπτυξη και συντήρηση λογισμικών και συστημάτων

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

3 649 131 3 561 487 3 841 612,34

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες για την παροχή εξωτερικής αρωγής από εταιρείες παροχής υπηρεσιών και
συμβουλών σε θέματα πληροφορικής, οι οποίες αφορούν τη λειτουργία του μηχανογραφικού κέντρου και του δικτύου, την
παραγωγή, την ανάπτυξη και τη συντήρηση των συστημάτων πληροφορικής, τη συνδρομή στους χρήστες, συμπεριλαμ
βανομένων των μελών, την εκπόνηση μελετών και την παραγωγή και ηλεκτρονική καταχώριση τεχνικής τεκμηρίωσης.

Η πίστωση αυτή προορίζεται, επίσης, να καλύψει τις δαπάνες που σχετίζονται με την ανάπτυξη και τη συντήρηση των
ιδιαίτερων συστημάτων πληροφόρησης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών.

2 1 0 3 Τηλεπικοινωνίες

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

242 893 238 355 144 661,19

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις συνδρομές και τα τέλη για ενσύρματες και ασύρματες επικοινωνίες (σταθερής και
κινητής τηλεφωνίας, τηλεοπτικής μετάδοσης), καθώς και τις δαπάνες που συνδέονται με δίκτυα διαβίβασης δεδομένων και
υπηρεσίες τηλεματικής.

Το ποσό των εσόδων με ειδικό προορισμό, σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 3 του δημοσιονομικού κανονισμού,
εκτιμάται σε 10 000 ευρώ.

2 1 2 Έπιπλα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

118 081 128 910 111 181,40

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την αγορά, τη μίσθωση, τη συντήρηση και την επισκευή επίπλων, και συγκεκριμένα
την αγορά εργονομικών επίπλων γραφείου και την αντικατάσταση πεπαλαιωμένων και εκτός χρήσεως επίπλων.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 1 — ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΑ: ΑΓΟΡΑ, ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ (συνέχεια)

2 1 0 (συνέχεια)
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Για τα έργα τέχνης, η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τόσο τα έξοδα για την απόκτηση και την αγορά ειδικού υλικού
όσο και τα σχετικά τρέχοντα έξοδα, μεταξύ άλλων τα έξοδα για κορνίζες, αποκατάσταση, καθαρισμό, ασφαλίσεις και τα
ενδεχόμενα έξοδα μεταφοράς.

2 1 4 Τεχνικό υλικό και εγκαταστάσεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

1 324 150 1 321 628 1 395 428,72

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την αγορά, τη μίσθωση, τη συντήρηση και την επισκευή τεχνικού εξοπλισμού και
εγκαταστάσεων για την Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών, και ιδίως στα εξής:

— διάφορα είδη σταθερών και κινητών τεχνικών εγκαταστάσεων και εξοπλισμού που σχετίζονται με τις εκδόσεις, την
αρχειοθέτηση, την ασφάλεια, τα εστιατόρια, τα κτίρια κ.λπ.;

— είδη εξοπλισμού του τυπογραφείου, των αρχείων, της τηλεφωνικής υπηρεσίας, των κυλικείων, των καταστημάτων του
προσωπικού, της ασφάλειας, της τεχνικής υπηρεσίας διασκέψεων, του οπτικοακουστικού τομέα κ.λπ.;

— τεχνικό εξοπλισμό και εγκαταστάσεις εσωτερικών ή εξωτερικών αιθουσών συνεδριάσεων και διασκέψεων.

2 1 6 Μεταφορικά μέσα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

75 000 66 151 50 733,06

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την αγορά, συντήρηση, χρήση και επιδιόρθωση των μεταφορικών μέσων
(αυτοκινήτων και δικύκλων) και τη μίσθωση οχημάτων, αγοραίων αυτοκινήτων, λεωφορείων και φορτηγών, με ή χωρίς οδηγό,
καθώς και τις σχετικές ασφαλίσεις.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 1 — ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΑ: ΑΓΟΡΑ, ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ (συνέχεια)

2 1 2 (συνέχεια)
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 3 — ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

2 3 0 Χαρτικά, γραφική ύλη και διάφορα αναλώσιμα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

107 955 111 131 89 234,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα αγοράς χαρτιού, φακέλων, λοιπής γραφικής ύλης και συναφούς υλικού για
τις συνεδριάσεις, προϊόντων απαραίτητων στις υπηρεσίες εκτύπωσης και φωτοτυπίας, καθώς και τα έξοδα ορισμένων
εξωτερικών εκτυπωτικών εργασιών για λογαριασμό της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών.

2 3 1 Χρηματοπιστωτικά έξοδα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

1 500 1 500 1 500,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα τραπεζικά έξοδα [προμήθειες, επικαταλλαγές (agios), διάφορα έξοδα] και τα
λοιπά χρηματοδοτικά έξοδα, συμπεριλαμβανομένων των πρόσθετων δαπανών για τη χρηματοδότηση των κτιρίων.

2 3 2 Δικαστικά έξοδα και αποζημιώσεις

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

30 000 30 000 30 000,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— όλες τις ενδεχόμενες δαπάνες που προκύπτουν από την εμφάνιση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών ενώπιον των
δικαστηρίων της Ένωσης και των εθνικών δικαστηρίων, τα έξοδα πρόσληψης νομικών συμβούλων, την αγορά νομικών
συγγραμμάτων και εξοπλισμού, καθώς και λοιπά έξοδα νομικής, δικαστικής ή εξωδικαστικής φύσεως,

— τις αποζημιώσεις, τους τόκους και τα παρεπόμενα έξοδα που συνδέονται με δικαστικές ή εξωδικαστικές υποθέσεις.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ
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2 3 6 Γραμματοσήμανση αλληλογραφίας και έξοδα αποστολής

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

55 500 55 500 48 200,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τα έξοδα γραμματοσήμανσης, επεξεργασίας και αποστολής με τις ταχυδρομικές
υπηρεσίες ή τις εταιρείες ταχυδιανομής.

2 3 8 Λοιπές δαπάνες διοικητικής λειτουργίας

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

130 003 140 883 138 196,67

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— ασφάλιστρα που δεν προβλέπονται ειδικά σε άλλη θέση,

— την αγορά και συντήρηση στολών υπηρεσίας για κλητήρες, οδηγούς και μεταφορείς, τις ιατρικές υπηρεσίες, την υπηρεσία
ασφαλείας και διάφορες τεχνικές υπηρεσίες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών,

— όλα τα έξοδα μετακόμισης και αποθήκευσης, συμπεριλαμβανομένων των αμοιβών σε εταιρείες μετακόμισης, ή σε
προσωρινό προσωπικό φόρτωσης,

— διάφορες λειτουργικές δαπάνες, όπως είναι οι παρασημοφορήσεις και οι δωρεές.

2 3 9 Δραστηριότητες EMAS, περιλαμβανομένης της προώθησης, και σύστημα αντιστάθμισης των εκπομπών
άνθρακα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

25 400 25 400 14 868,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες που σχετίζονται με τις δραστηριότητες EMAS οι οποίες αποσκοπούν σε
βελτίωση των περιβαλλοντικών επιδόσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών, περιλαμβανομένης της προώθησης
αυτών των δραστηριοτήτων, και με το σύστημα αντιστάθμισης των εκπομπών άνθρακα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των
Περιφερειών.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 3 — ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (συνέχεια)
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 5 — ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΕΨΕΙΣ

2 5 4 Συνεδριάσεις, διασκέψεις, συνέδρια, σεμινάρια και λοιπά

2 5 4 0 Κόστος συνεδριάσεων που διοργανώνονται στις Βρυξέλλες

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

164 100 156 903 103 957,23

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες για νερό, καφέ και τσάι που προσφέρονται στους διερμηνείς και στους
συμμετέχοντες σε τακτικές συνεδριάσεις και σε άλλες θεματικές δραστηριότητες που διοργανώνονται στις κτιριακές
εγκαταστάσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών, καθώς και κατά τη διάρκεια των συνόδων ολομέλειας ή άλλων
συνεδριάσεων/εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται στις Βρυξέλλες. Περιστασιακά, η πίστωση αυτή καλύπτει επίσης τις
δαπάνες για πρόχειρο φαγητό και γεύματα εργασίας που προσφέρονται κατά τις εσωτερικές συνεδριάσεις, σύμφωνα με τους
όρους που τίθενται από τον Γενικό Γραμματέα. Επιπροσθέτως, στην πίστωση αυτή προβλέπεται περιορισμένο κονδύλιο για το
Ιδιαίτερο Γραφείο του Προέδρου, το Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα και τις γραμματείες των πολιτικών ομάδων για
την αγορά καφέ, τσαγιού και άλλων ποτών που προσφέρονται στους εξωτερικούς επισκέπτες.

2 5 4 1 Τρίτα μέρη

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

328 017 328 017 253 723,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την καταβολή δαπανών ταξιδίου και αποζημιώσεων ανά διαμονή τρίτων δικαιούχων
που συμμετέχουν σε δραστηριότητες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών. Κατ’ εξαίρεση, η πίστωση αυτή
προορίζεται επίσης να καλύψει τα οδοιπορικά έξοδα και τις κατ’ αποκοπή αποζημιώσεις ανά διαμονή για τα τρίτα μέρη της
Ευρωμεσογειακής Περιφερειακής και Τοπικής Συνέλευσης (ARLEM) και της Διάσκεψης των Τοπικών και Περιφερειακών
Αρχών για την Ανατολική Εταιρική Σχέση (CORLEAP) που συμμετέχουν σε δραστηριότητες τις οποίες δεν διοργανώνει η
Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανόνες.

2 5 4 4 Υποστήριξη δικτύων και φόρουμ

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η παρούσα θέση του προϋπολογισμού αποσκοπεί στη χρηματοδότηση δαπανών νέου χαρακτήρα που σχετίζονται με την
υποστήριξη δικτύων και φόρουμ, όπως τα εξής:

— κατ’ αποκοπή συνεισφορές στους περιφερειακούς κόμβους (τόσο ως κίνητρο για τους εμπειρογνώμονες ώστε να
υποβάλλουν τις παρατηρήσεις τους όσο και για τις δραστηριότητες προβολής των δικτύων αυτών στους τοπικούς
συναρμοδίους)

— κουπόνια με αποδέκτες τους πολιτικούς των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης της ΕΕ και σκοπό την επιμόρφωσή τους
σε θέματα της ΕΕ βάσει του προγράμματος «Erasmus για τους τοπικούς και τους περιφερειακούς εκπροσώπους» (η ΕτΠ
θεωρεί ότι η χρήση κουπονιών για τους συμμετέχοντες θα καταστήσει αυτό το επιμορφωτικό πρόγραμμα εύκολα
προσβάσιμο και διαχειρίσιμο).

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ
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2 5 4 6 Έξοδα παράστασης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

141 212 141 212 147 920,32

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες που αφορούν τις υποχρεώσεις εκπροσώπησης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής
των Περιφερειών, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανόνες.

Καλύπτει επίσης τα έξοδα παράστασης ορισμένων μελών του οργάνου ή μελών του προσωπικού που ενεργούν για λογαριασμό
του οργάνου.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6 — ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΑΠΟΚΤΗΣΗ, ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗ, ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗ

2 6 0 Επικοινωνία και δημοσιεύσεις

2 6 0 0 Σχέσεις με τον Τύπο και οπτικοακουστική υποστήριξη

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

804 339 874 339 794 293,05

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες σχετικά με:

— τα ταξίδια και τη φιλοξενία των δημοσιογράφων τοπικών και περιφερειακών μέσων μαζικής ενημέρωσης στις Βρυξέλλες ή
σε αποκεντρωμένες περιοχές, κατά τη διάρκεια των συνεδριάσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών και κατά
τη διάρκεια των εκδηλώσεων που αυτή διοργανώνει,

— τις σχέσεις με τον —οπτικοακουστικό και μη— Τύπο και τα μέσα μαζικής ενημέρωσης, καθώς και τις συμπράξεις με τα
μέσα μαζικής ενημέρωσης που επιτρέπουν στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών να αναπτύσσει περαιτέρω τις
επικοινωνιακές της δραστηριότητες πέραν της «φούσκας» των Βρυξελλών

— την παραγωγή οπτικοακουστικού υλικού με αποδέκτη εσωτερικό και εξωτερικό κοινό,

— τις δαπάνες προσωπικού που αφορούν τον συντονισμό των συμπράξεων με τα μέσα μαζικής ενημέρωσης και την
παραγωγή οπτικοακουστικού υλικού,

— την παρακολούθηση και την αξιολόγηση της επίδρασης όλων των δραστηριοτήτων του Τύπου και των μέσων μαζικής
ενημέρωσης, συμπεριλαμβανομένων των δαπανών προσωπικού.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 5 — ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΕΨΕΙΣ (συνέχεια)

2 5 4 (συνέχεια)
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2 6 0 1 Μηχανισμός μόνιμου διαλόγου

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

482 512 482 512 438 411,76

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων παράστασης και επιμελητείας, που
συνδέονται με τα εξής:

— την αξιοποίηση των πορισμάτων των τοπικών διαλόγων που διεξάγουν τοπικοί και περιφερειακοί πολιτικοί ως μέρος της
συνέχειας που θα δίνεται στη Διάσκεψη για το μέλλον της Ευρώπης, με μέλημα τη σύζευξη του τοπικού και του
περιφερειακού επιπέδου με την «Αγορά των πολιτών της ΕΕ» και τις «Ομάδες Ευρωπαίων πολιτών» σε επίπεδο Ένωσης,

— την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών μεταξύ τοπικών και περιφερειακών πολιτικών όσον αφορά τις συμμετοχικές
διαδικασίες για τη συμμετοχή των πολιτών στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων. Αυτό περιλαμβάνει την αξιοποίηση του
νέου προτύπου ποιότητας των διαλόγων με τους πολίτες και των συνεδριάσεων των δημαρχείων που πραγματοποιήθηκαν
κατά τη διάρκεια της Διάσκεψης για το Μέλλον της Ευρώπης,

— την περαιτέρω ανάπτυξη του προγράμματος «Νέοι αιρετοί πολιτικοί» με τη συμμετοχή νέων ιθυνόντων κάτω των 40 ετών
σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο, σε συνεργασία με τα άλλα θεσμικά όργανα της Ένωσης και με τη συμμετοχή των
πολιτικών οικογενειών σε επίπεδο Ένωσης,

— την ανάπτυξη του Ευρωπαϊκού δικτύου τοπικών και περιφερειακών συμβούλων της Ένωσης, το οποίο έχει συσταθεί για τη
συμμετοχή πολιτικών που εκλέγονται σε υποεθνικό επίπεδο στις εργασίες της Διάσκεψης για το μέλλον της Ευρώπης και
στη συνέχεια που δίνεται σε αυτήν,

— τη διοργάνωση εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών εκδηλώσεων γενικού ή ειδικού χαρακτήρα που
έχουν ως σκοπό την προώθηση των πολιτικών και συμβουλευτικών εργασιών της, όπως εκδηλώσεις στις Βρυξέλλες ή σε
απόκεντρες περιοχές, συνήθως σε συνεργασία με τους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης, τις ενώσεις τους και τα άλλα
θεσμικά όργανα της Ένωσης,

— τη συμμετοχή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών σε συνέδρια, διασκέψεις, επιστημονικές συναντήσεις, σεμινάρια
ή συμπόσια τα οποία διοργανώνουν τρίτοι (άλλα θεσμικά όργανα της Ένωσης, οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης, ενώσεις
τους κ.λπ.).

2 6 0 2 Ψηφιακό περιεχόμενο και μέσα κοινωνικής δικτύωσης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

991 056 991 056 1 098 527,42

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6 — ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΑΠΟΚΤΗΣΗ, ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗ, ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗ (συνέχεια)

2 6 0 (συνέχεια)
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Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες για την παραγωγή περιεχομένου του διαδικτύου και των μέσων
κοινωνικής δικτύωσης, καθώς και ψηφιακού και έντυπου περιεχομένου. Καλύπτει επίσης τα έξοδα που σχετίζονται με τη
μέτρηση του αντικτύπου των εν λόγω επικοινωνιακών δράσεων.

Η πίστωση αυτή καλύπτει επίσης, μεταξύ άλλων, τη συνέχιση της ψηφιοποίησης των δημοσιεύσεων, τη βελτίωση του
αντικτύπου του περιεχομένου βάσει των μέσων κοινωνικής δικτύωσης και των διαδικτυακών εργαλείων παρακολούθησης, τη
διατήρηση και την ενίσχυση του δικτυακού τόπου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών, καθώς και ορισμένες
καινοτόμες δράσεις.

2 6 0 3 Σύμβουλοι της ΕΕ

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η παρούσα θέση του προϋπολογισμού προτείνεται ενόψει της συνέχειας που θα δώσει το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στο τρέχον
πειραματικό έργο «Οικοδόμηση της Ευρώπης μαζί με τις τοπικές οντότητες».

Βάσει πολιτικής συμφωνίας μεταξύ του ευρωβουλευτή και εισηγητή του πειραματικού έργου κ. Ruiz Devesa, της
αντιπροέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Dubravka Šuica και του Προέδρου της ΕτΠ, το εν λόγω έργο υλοποιήθηκε με τη
φιλοδοξία να προσεγγίσει η ΕΕ την εισήγηση της Διάσκεψης για το μέλλον της Ευρώπης περί εγκαθίδρυσης «συμβούλων της
ΕΕ» κατά τρόπο ενιαίο.

Η ΕτΠ, ως καθ’ ύλην αρμόδιο όργανο της ΕΕ, θα πρέπει να εφαρμόσει ένα πρόγραμμα με τη συμμετοχή πολιτικών από τους
οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης.

Αυτό θα μπορούσε να γίνει είτε από την αρμόδια για τον προϋπολογισμό αρχή η οποία θα εκπονήσει το πρόγραμμα υπό τον
παρόντα προϋπολογισμό της ΕτΠ, είτε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή η οποία θα αναθέσει την εκτέλεσή του στην ΕτΠ μέσω
διοικητικής συμφωνίας.

2 6 0 4 Επίσημη Εφημερίδα

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει το κόστος της δημοσίευσης στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6 — ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΑΠΟΚΤΗΣΗ, ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗ, ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗ (συνέχεια)

2 6 0 (συνέχεια)

2 6 0 2 (συνέχεια)
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2 6 2 Αγορά υλικού τεκμηρίωσης και αρχειοθέτηση

2 6 2 0 Ανάθεση μελετών, παρακολούθησης πολιτικής και υποβολής εκθέσεων σε εμπειρογνώμονες εκτός θεσμικού οργάνου

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

500 000 479 176 474 275,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει την ανάθεση μελετών, παρακολούθησης πολιτικής και υποβολής εκθέσεων σε
ειδήμονες εκτός του οργάνου, συμπεριλαμβανομένων των πανεπιστημιακών δικτύων και λοιπών ερευνητικών ιδρυμάτων.

2 6 2 2 Τεκμηρίωση και βιβλιοθήκη

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

219 247 218 987 102 805,02

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει:

— τη διεύρυνση και ανανέωση της κατηγορίας βιβλίων γενικού περιεχομένου και την ανανέωση της συλλογής της
βιβλιοθήκης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών,

— τις συνδρομές σε εφημερίδες, περιοδικά, πρακτορεία ειδήσεων, τις δημοσιεύσεις και τις επιγραμμικές υπηρεσίες τους,
συμπεριλαμβανομένων των δαπανών για τα πνευματικά δικαιώματα (copyright) σε περίπτωση αναπαραγωγής και
διάδοσης με γραπτή ή ηλεκτρονική μορφή των συνδρομών αυτών,

— τις συνδρομές ή συμβάσεις υπηρεσιών για την προμήθεια περιλήψεων και αναλύσεων του περιεχομένου των περιοδικών ή
την αποθήκευση με οπτική εγγραφή άρθρων που δημοσιεύονται στα περιοδικά αυτά,

— τις δαπάνες χρήσης των εξωτερικών βάσεων στατιστικών δεδομένων ή τεκμηρίωσης, πλην του μηχανογραφικού υλικού και
του κόστους των τηλεπικοινωνιών,

— τις δαπάνες που σχετίζονται με τις υποχρεώσεις που έχει αναλάβει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών στο πλαίσιο
της διεθνούς και διοργανικής συνεργασίας,

— την αγορά ή τη μίσθωση ειδικού εξοπλισμού, συμπεριλαμβανομένων ηλεκτρικών, ηλεκτρονικών και πληροφορικών
συστημάτων και υλικού για την —παραδοσιακή ή υβριδική— βιβλιοθήκη και το κέντρο τεκμηρίωσης, καθώς και την
παροχή εξωτερικών υπηρεσιών για την προμήθεια, την ανάπτυξη, την εγκατάσταση, την εκμετάλλευση και τη συντήρηση
του εξοπλισμού και των συστημάτων αυτών,

— τις δαπάνες παροχής διάφορων υπηρεσιών που συνδέονται με τις δραστηριότητες της βιβλιοθήκης και ιδίως σε σχέση με
τους πελάτες (έρευνα, ανάλυση), το σύστημα διαχείρισης της ποιότητας κ.λπ.,

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6 — ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΑΠΟΚΤΗΣΗ, ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗ, ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗ (συνέχεια)
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— το κόστος των υλικών και των εργασιών βιβλιοδεσίας και συντήρησης για τη βιβλιοθήκη, την υπηρεσία τεκμηρίωσης και
τη βιβλιοθήκη πολυμέσων,

— την αγορά λεξικών, γλωσσαρίων και άλλων έργων αναφοράς για τη Διεύθυνση Μετάφρασης ή άλλα τμήματα της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών.

2 6 2 4 Δαπάνες αρχειοθέτησης

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

162 965 140 690 140 525,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει το κόστος των εξωτερικών υπηρεσιών αρχειοθέτησης και τεκμηρίωσης που
παρέχονται στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών, συμπεριλαμβανομένης της διαλογής, ταξινόμησης, αναταξινόμησης,
της κωδικοποίησης, της εγγραφής κ.λπ. Επίσης, καλύπτει το κόστος παροχής υπηρεσιών αρχειοθέτησης, της αγοράς και
χρήσης αρχειακού υλικού σε μέσα υποκατάστασης, καθώς και την αγορά, μίσθωση και συντήρηση ειδικού υλικού ή
υπηρεσιών (ηλεκτρικού, ηλεκτρονικού, πληροφορικού χαρακτήρα) και τα έξοδα των δημοσιεύσεων υπό οποιαδήποτε μορφή
(φυλλάδια, CD-ROM κ.λπ.).

2 6 4 Δραστηριότητες επικοινωνίας των πολιτικών ομάδων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

400 000 396 234 369 426,66

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή προορίζεται να καλύψει τις δαπάνες που συνεπάγονται οι πολιτικές και ενημερωτικές δραστηριότητες των
τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών κατά την άσκηση των συναφών ενωσιακών
καθηκόντων τους σύμφωνα με τον οικείο κανόνα, δηλαδή:

— την προώθηση και ενίσχυση του ρόλου των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των
Περιφερειών μέσω των δραστηριοτήτων των πολιτικών τους ομάδων και,

— για την ενημέρωση των πολιτών σχετικά με τον ρόλο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών ως του θεσμικού
εκπροσώπου των περιφερειακών και τοπικών αρχών της Ένωσης.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 6 — ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΑΠΟΚΤΗΣΗ, ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗ, ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗ (συνέχεια)

2 6 2 (συνέχεια)

2 6 2 2 (συνέχεια)
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Άρθρο
Θέση Ονομασία Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022 % 2022/2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 0 p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 0 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 1 p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 1 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 2 p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 2 — ΣΥΝΟΛΟ p.m. p.m. 0,—

Τίτλος 10 — Σύνολο p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 10

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
?

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 0 — ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 1 — ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 2 — ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΤΙΡΙΩΝ

EL Σχέδιο του προϋπολογισμού 20245.7.2023 VII/53



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 0 — ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

Παρατηρήσεις

Η πίστωση αυτή έχει καθαρά προσωρινό χαρακτήρα και μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνον αφού μεταφερθεί σε άλλα κεφάλαια
του προϋπολογισμού, σύμφωνα με τις διατάξεις του δημοσιονομικού κανονισμού.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 1 — ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 2 — ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΤΙΡΙΩΝ

Αριθμητικά δεδομένα (Μη διαχωριζόμενες πιστώσεις)

Πιστώσεις 2024 Πιστώσεις 2023 Εκτέλεση 2022

p.m. p.m. 0,—

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ 10

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
?
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ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών

Κατηγορία και βαθμός 2024 2023

Μόνιμες θέσεις Εκτακτες θέσεις Μόνιμες θέσεις Εκτακτες θέσεις

Εκτός κατηγορίας — 1 — 1

AD 16 — — — —

AD 15 10 — 7 —

AD 14 23 5 26 5

AD 13 24 — 24 —

AD 12 30 5 30 5

AD 11 29 3 29 3

AD 10 36 3 30 1

AD 9 40 6 35 7

AD 8 29 10 39 10

AD 7 25 10 31 6

AD 6 11 6 13 4

AD 5 1 — 1 —

Υποσύνολο AD 258 48 265 41

AST 11 5 — 5 —

AST 10 5 — 5 —

AST 9 17 1 17 1

AST 8 19 — 19 —

AST 7 28 4 28 3

AST 6 30 2 29 2

AST 5 36 6 37 6

AST 4 18 2 18 3

AST 3 — 2 — 1

AST 2 — — — 1

AST 1 — — — —

Υποσύνολο AST 158 17 158 17

AST/SC 6 1 — 1 —

AST/SC 5 4 — 4 —

AST/SC 4 3 — 3 —

AST/SC 3 1 — 1 —

AST/SC 2 5 — 5 —

AST/SC 1 — — — —

Υποσύνολο AST/SC 14 — 14 —

Σύνολο 430 66 437 59

Γενικο Συνολο 496 496

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ
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